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Στήριξη στην Τένια Ρηγάκου 
από την Φ.Ε. Μάντζαρος

Ποδοσφαιρικός αγώνας μέσα στις φυλακές

Μετά τις επιθέσεις και την έντονη κριτική εναντίον της, η απερχόμενη διευθύντρια της Εφορείας Αρχαιοτήτων 
Κέρκυρας, Τένια Ρηγάκου, βρήκε στήριξη από την Φ.Ε. Μάντζαρος, ο πρόεδρος της οποίας, δρ. Ι. Τριβιζάς, την χα-
ρακτηρίζει «εξέχουσα λειτουργό του πολιτισμού, που σφράγισε  την προστασία και την ανάδειξη της ιστορικής και 
πολιτιστικής φυσιογνωμίας του τόπου μας». Η ΕΛΕΝΗ ΚΟΡΩΝΑΚΗ. ΣΕΛΙ∆Α 11

Εξαιρετική εμφάνιση των ιστιοπλόων 
του ΝΑΟΚ στο Περιφερειακό Πρωτάθλημα 

Είδα και ‘γω 
τον Καποδίστρια

ΛΑΣΥ: Πολύ 
μεγάλες αυξήσεις 
στις εισφορές 
των Δήμων 
προς τον ΦΟΔΣΑ 

Εννιά Κερκυραίοι 
μαθητές/τριες 
διακρίθηκαν στον 
πανελλήνιο διαγωνισμό 
μαθηματικών

ΙΣΤΙΟΠΛΟΪΑ/ΝΑΟΚ

ΚΑΠΟΔΙΣΤΡΙΑΣ/ΣΙΝΕΜΑ

ΦΟΔΣΑ/ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΑ

ΜΑΘΗΤΕΣ/ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ

Καποδίστριας: 
Μία «αγιογραφία» 
που διασύρει

ΑΡΘΡΑ/ΕΠΙΦΥΛΛΙΔΕΣ

Η ΕΛΙΝΑ ΛΑΣΚΑΡΙ. ΣΕΛΙ∆Α 12
Τρεις αθλητές στα ILCA 4 και ένας στα optimist πέρασαν στην επόμενη φάση των προκρίσεων 
για την προεθνική ομάδα, ενώ πολύ καλές ήταν και οι επιδόσεις των αθλητών ανά κατηγορία. 
Ο ΣΠΥΡΟΣ ΠΙΚΟΥΛΑΣ. ΣΕΛΙ∆Α 15.

Ο ΓΙΩΡΓΟΣ ΚΑΤΣΑΪΤΗΣ. ΣΕΛΙ∆Α 10

Ο Θιναλιακός έδειξε το κοινωνικό του πρόσωπο, αυτή τη φορά με την επίσκεψη της ανδρικής ομάδας στις φυλα-
κές της Κέρκυρας, για  «φιλικό» παιγνίδι με την ομάδα κρατουμένων «Αλάνα Φυλακής», σε μια σπάνια συμβολική 
δράση. Η ομάδα δώρισε επίσης αθλητικο υλικό, και μπάλες στους κρατούμενους. Ο ΣΠΥΡΟΣ ΠΙΚΟΥΛΑΣ. ΣΕΛΙ∆Α 16
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Η δημοσιότητα 
ως αυταξία

EDITORIAL

Στη σύγχρονη δημόσια σφαίρα, 
η δημοσιότητα έχει πάψει να 
λειτουργεί αποκλειστικά ως 
μέσο και έχει αναχθεί σε σκοπό 
καθαυτόν. ∆εν αποτελεί απλώς 
εργαλείο διάδοσης ιδεών, 
κοινωνικού ελέγχου ή δημοκρα-
τικής λογοδοσίας· μετατρέπεται 
ολοένα και περισσότερο σε 
αυταξία, σε μέτρο επιτυχίας, 
ύπαρξης και νομιμοποίησης. Το 
«συναισθηματικό περιτύλιγμα» 
αντί της λογικής του περιεχο-
μένου. Το ερώτημα «τι λέγεται» 
ή «τι πράττεται» παραμερίζεται 
από το «πόσοι το είδαν». Έτσι, η 
δημοσιότητα δεν αξιολογεί πλέον 
το περιεχόμενο· αντίθετα, το 
περιεχόμενο προσαρμόζεται στις 
απαιτήσεις της δημοσιότητας.

Ο ΓΙΩΡΓΟΣ ΚΑΤΣΑΪΤΗΣ. 
ΣΕΛΙ∆Α 3

Παρασκευή 9 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2026 / Αρ. φύλλου: 6436
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Μαίνονται οι αντιδράσεις των κατοίκων του Δή-
μου Πωγωνίου αλλά και των φορέων και οργανώ-
σεων, για το αιφνιδιαστικό κλείσιμο του φυλακί-
ου στις Δρυμάδες. Η απόφαση αυτή προκάλεσε 
αιφνιδιασμό και οργή στους απανταχού Πωγωνή-
σιους και όχι μόνο, λίγες μέρες – μάλιστα - μετά 
το κλείσιμο του φυλακίου στο Πληκάτι Κόνιτσας. 
Επιπλέον, η εξέλιξη αυτή έφερε την έντονη αντί-
δραση της Ομοσπονδίας Αδελφοτήτων και Ενώ-
σεων Επαρχίας Πωγωνίου, που χαρακτηρίζει το 
γεγονός «ένα ακόμα καρφί στο φέρετρο της ακρι-
τικής περιοχής»! Υπενθυμίζεται ότι την περασμέ-
νη Δευτέρα, ο Δήμαρχος Πωγωνίου Κώστας Κα-
ψάλης - μέσω επιστολής στον Υπουργό Εθνικής 
Άμυνας - κατήγγειλε τη σταδιακή αποψίλωση της 
παραμεθορίου από κάθε κρατική παρουσία και 
προειδοποίησε για σοβαρές εθνικές, κοινωνικές 
και διοικητικές συνέπειες.

Συνεχίζονται οι υπερβάσεις στην ατμοσφαιρική 
ρύπανση, σε περιοχές της Λάρισας, σύμφωνα με 
τις επίσημες μετρήσεις. Αναλυτικά: Η Διεύθυν-
ση Περιβάλλοντος και Χωρικού Σχεδιασμού της 
Περιφέρεια Θεσσαλίας ενημερώνει το πληθυσμό 
της πόλης της Λάρισας, ότι οι συγκεντρώσεις 
των αιωρούμενων σωματιδίων ΑΣ 10 κατά την: 
07/01/26 είχαν υπερβεί το όριο των 50 μg/m3  
και συγκεκριμένα ο μέσος ημερήσιος όρος στο 
σταθμό του 6ου Λυκείου (Νεάπολη) ήταν 59,00 
μg/m3 και στο σταθμό της ΥΕΒ (Οδός Φαρσάλων) 
ήταν 51,60 μg/m3. Στο σταθμό του Διοικητηρίου 
(Πλατεία Ρήγα Φεραίου) δεν υπήρχαν υπερβά-
σεις. Οι τιμές των ΑΣ 10 κυμάνθηκαν από 17,65 
μg/m3  έως 143,83 μg/m3 στο σταθμό του 6ου 
Λυκείου (Νεάπολη), από 21,43 μg/m3  έως 100,55 
μg/m3 στο σταθμό της ΥΕΒ (Οδός Φαρσάλων).

Συνεχίζονται οι αντιδράσεις 
για το κλείσιμο 
του Φυλακίου Δρυμάδων!

Yπερβάσεις της 
ατμοσφαιρικής ρύπανσης 
σε περιοχές της Λάρισας

Σοβαρά προβλήματα προκάλεσε η κακοκαιρία 
που έπληξε την περιοχή της Πάτρας και του Ρίου, 
με ισχυρούς ανέμους και έντονη βροχόπτωση να 
μετατρέπουν για ακόμη μία φορά τον παραλιακό 
δρόμο του Ρίου σε… λιμνοθάλασσα. Η οδός Πο-
σειδώνος πλημμύρισε, με τα νερά να καλύπτουν 
το οδόστρωμα και τις εικόνες να θυμίζουν πε-
ρισσότερο Βενετία παρά παραθαλάσσια πόλη 
της Αχαΐας. Τα καιρικά φαινόμενα ήταν ιδιαίτερα 
έντονα από τις πρώτες πρωινές ώρες, ενώ λόγω 
των ισχυρών ανέμων και της κακοκαιρίας πα-
ραμένει κλειστό το πορθμείο Ρίου – Αντιρρίου, 
προκαλώντας επιπλέον δυσκολίες στις μετακι-
νήσεις. Οι αρμόδιες υπηρεσίες του Δήμου και της 
Πολιτικής Προστασίας βρίσκονται σε επιφυλακή, 
ενώ οι οδηγοί καλούνται να είναι ιδιαίτερα προ-
σεκτικοί στις μετακινήσεις τους, αποφεύγοντας 
δρόμους με συσσώρευση υδάτων.

«Αδιαπραγμάτευτη» είναι για τη δημοτική αρχή η 
ολοκλήρωση του φιλόδοξου project της αποκατά-
στασης του εμβληματικού κτιριακού συγκροτήμα-
τος της Νέας Αγοράς, ξεκαθαρίζει για ακόμα μία 
φορά, σε δηλώσεις του, ο αντιδήμαρχος Μεσαιω-
νικής Πόλης, Κώστας Χαλκιάς, σύμφωνα με τον 
οποίο, το έργο αναμένεται να ξεκινήσει σύντομα, 
καλώς εχόντων των πραγμάτων. Σχετικά με την 
εργολαβία, ο αντιδήμαρχος είπε ότι σε τυπικό επί-
πεδο ολοκληρώνουν τη διαδικασία της ματαίωσης 
της διάλυσης της εργολαβίας. Αυτό θεωρούν ότι 
θα ολοκληρωθεί το αμέσως επόμενο πολύ σύντο-
μο χρονικό διάστημα, καλώς εχόντων των πραγ-
μάτων και μετά απ’ αυτό εκτιμούν ότι αμέσως θα 
ξεκινήσουν οι εργασίες αποκατάστασης.

Η Ποσειδώνος στο Ρίο έγινε 
ξανά το βασίλειο του Ποσειδώνα

«Αδιαπραγμάτευτη» 
για τη δημοτική αρχή 
η ολοκλήρωση του έργου 
της Νέας Αγοράς
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ΚΕΡΚΥΡΑ. Η πρώτη τακτική συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου  για το 2026 
θα πραγματοποιηθεί τη Δευτέρα 12 Ιανουαρίου 2026 και ώρα 21.30, δια ζώσης 
στην Αίθουσα Συνεδριάσεων της Περιφερειακής Ενότητας Κέρκυρας (κτήριο 
πρώην Νομαρχίας – Διεύθυνση: Σαμάρα 13) και με τηλεδιάσκεψη.
Η Συνεδρίαση θα μεταδίδεται ζωντανά με livestreaming (link σύνδεσης: bit.
ly/3hdRFnR).
Μεταξύ των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης είναι η έγκριση καθιέρωσης εικο-
σιτετράωρης λειτουργίας του Ξενώνα Φιλοξενίας Γυναικών για όλες τις ημέρες 
του έτους 2026 συμπεριλαμβανομένων των Κυριακών και των εξαιρέσιμων ημε-
ρών. Εισηγητής είναι  ο αντιδήμαρχος Χρήστος – Ηρακλής Σκούρτης.

ΚΕΡΚΥΡΑ. Θλίψη προκάλεσε η είδηση του θανάτου ενός 69χρονου άνδρα, ο οποί-
ος εντοπίστηκε νεκρός το πρωί της Πέμπτης στο σπίτι του.
Σύμφωνα με πληροφορίες, το τραγικό περιστατικό σημειώθηκε στην περιοχή 
Καρουμπάτικα, όπου ο 69χρονος (Α.Ζ.) φέρεται να έθεσε τέρμα στη ζωή του χρη-
σιμοποιώντας κυνηγετικό, μέσα στο σπίτι του. Τον άτυχο άνδρα εντόπισε ο γιος 
του, ο οποίος ειδοποίησε αμέσως τις αρχές.
Στο σημείο έσπευσαν δυνάμεις της Αστυνομίας, ενώ η σορός μεταφέρθηκε στο 
Γενικό Νοσοκομείο Κέρκυρας. Προανάκριση για τα ακριβή αίτια και τις συνθή-
κες του συμβάντος διενεργεί το Αστυνομικό Τμήμα Κέρκυρας.

ΕΛΕΝΗ ΚΟΡΩΝΑΚΗ

ΑΠΟ ΤΗΝ ΠΡΩΤΗ ΣΕΛΙΔΑ. Όταν η δημοσιό-
τητα γίνεται αυταξία, αλλοιώνεται η σχέση 
αλήθειας και δημόσιου λόγου. Η υπερέκ-
θεση επιβραβεύεται ανεξαρτήτως ποιότη-
τας, ενώ η σιωπή ή η χαμηλή παρακολούθη-
ση εκλαμβάνονται ως ανυπαρξία. Σε αυτό 
το πλαίσιο, η πρόκληση, η απλοποίηση και η 
σύγκρουση υπερισχύουν της τεκμηρίωσης, 
της σύνθεσης και της ευθύνης. Ο δημόσιος 
λόγος τείνει να μετατραπεί σε θέαμα και η 
πολιτική, η δημοσιογραφία και ακόμη και η 
προσωπική ζωή σε διαρκή παράσταση.
Η ίδια λογική μεταφέρεται, με ακόμη εντο-
νότερες συνέπειες, στον χώρο της πολι-
τικής. Τα πολιτικά πρόσωπα, τα κόμματα 
και οι ιδέες λειτουργούν ολοένα και πε-
ρισσότερο ως brands. Ο πολιτικός λόγος 
συμπυκνώνεται σε σλόγκαν, πρόσωπα και 
στιγμές υψηλής αναγνωρισιμότητας, ανε-
ξαρτήτως λόγου και αιτίας, ικανές να κυ-
κλοφορήσουν γρήγορα στα μέσα και να πα-
ραχθούν ως «γεγονότα».
Όπως και στην αγορά, έτσι και στην πολι-
τική, η δημοσιότητα επιβραβεύει τη σαφή, 
απλοποιημένη και συναισθηματικά φορτι-
σμένη ταυτότητα. Η πολυπλοκότητα της 
πραγματικής ζωής, η αμφιβολία και η θε-
σμική διαδικασία δυσκολεύονται να αντα-
γωνιστούν την καθαρή εικόνα ενός ισχυρού 
brand. Το αποτέλεσμα είναι η μετατόπιση 
της πολιτικής σύγκρουσης από το πεδίο 
των προγραμμάτων στο πεδίο της εικόνας 
και της αναγνωρισιμότητας.
Όλα αυτά λειτουργούν ανώδυνα σε περι-
όδους «μπουνάτσας κι Αυγούστου». Όταν, 
όμως, οι συνθήκες μεταβάλλονται, οι στα-
θερές αναθεωρούνται και οι δομές ξανα-
χτίζονται, η κατανάλωση δημόσιων προσώ-
πων και brands με όρους θεάματος γίνεται 
παραπειστική και εν δυνάμει επικίνδυνη. 
Τότε, τα κρίσιμα γεγονότα εξελίσσονται 
παράλληλα με το απατηλό σύμπαν της προ-
βολής, αφήνοντας τελικά τα νέα δεδομένα 
—και τις συνέπειές τους— «πάνω στο τρα-
πέζι».

Τραγωδία στα Καρουμπάτικα: 69χρονος έβαλε τέλος στη ζωή του

Τη Δευτέρα 12/1 η 1η συνεδρίαση 
του Δημοτικού Συμβουλίου για το 2026

Η δημοσιότητα 
ως αυταξία 

«Υπεβλήθησαν συνολικά 27 
μετρημένα αιτήματα, από τα 
οποία ικανοποιήθηκαν είτε 

εξαρχής είτε στη συνέχεια τα 
20. Τα άλλα 7 δεν μπορούν να 

ικανοποιηθούν, γιατί είναι εκτός 
δημοσιονομικού και ευρωπαϊκού 

πλαισίου».
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Ο Αντιπρόεδρος της Κυβέρνησης, 
Κωστής Χατζηδάκης

«Εμείς είμαστε κάθετα απέναντι 
στην οριζόντια και άδικη φορο-
λόγηση. Υπάρχουν σύγχρονοι 

τρόποι που μπορούμε να έχουμε 
ένα δίκαιο φορολογικό σύστη-
μα. Και αυτό δεσμευόμαστε να 

κάνουμε ως κυβέρνηση».

Ο πρόεδρος του ΠΑΣΟΚ-ΚΙΝΑΛ, 
Νίκος Ανδρουλάκης

«Σχετικά με τη Γροιλανδία, 
επιτρέψτε μου να είμαι σαφής: η 
Γροιλανδία ανήκει στον λαό της. 

Τίποτα δεν μπορεί να αποφα-
σιστεί για τη Δανία και για τη 
Γροιλανδία χωρίς τη Δανία ή 

χωρίς τη Γροιλανδία».

O πρόεδρος 
του Ευρωπαϊκού Συμβουλίου, 

Αντόνιο Κόστα
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Από παλαιότερη συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου

Τον άτυχο άνδρα εντόπισε ο γιος του, ο οποίος ειδοποίησε 
αμέσως τις αρχές.



ΚΕΡΚΥΡΑ. Από τον ΔΕΔΔΗΕ ανακοινώθηκαν οι 
εξής προγραμματισμένες διακοπές ρεύματος:
9/1/2026 8:00:00 πμ    9/1/2026 2:30:00 μμ    ΚΕΡ-
ΚΥΡΑΙΩΝ ΕΠΙΣΚΟΠΙΑΝΑ, ΣΤΡΟΓΓΥΛΗ, ΣΤΑΥΡΟΣ, 
ΜΠΕΝΙΤΣΕΣ, ΓΕΦΥΡΑ ΚΑΪΖΕΡ, ΠΕΡΑΜΑ, ΓΑΣΤΟΥ-
ΡΙ, ΠΟΝΤΙ, ΣΟΥΛΕΪΚΑ, ΕΣΤΑΥΡΜΕΝΟΣ, ΒΑΡΥΠΑ-
ΤΑΔΕΣ, ΚΟΘΩΝΙΚΗ, ΚΑΣΤΑΝΙΑ, ΚΑΛΑΦΑΤΙΩΝΕΣ, 
ΤΜΗΜΑ ΤΣΑΡΟΥ. Συντήρηση
10/1/2026 8:30:00 πμ    10/1/2026 2:00:00 μμ    
ΚΕΡΚΥΡΑΙΩΝ    ΤΕΜΠΛΟΝΙ.
Ενώ καταβάλλεται κάθε προσπάθεια για τη συ-
ντομότερη επανηλεκτροδότηση, εντούτοις, επι-
βάλλεται μεγάλη προσοχή, θεωρώντας ότι σε 
όλη την προγραμματισμένη διάρκεια διακοπής, 
οι αγωγοί είναι υπό τάση!

ΚΕΡΚΥΡΑ. Ο Σκοπευτικός Σύλλογος «ΚΡΟΤΟΣ» 
ενημερώνει τα μέλη, τους αθλητές και τους 
φίλους της σκοποβολής ότι η καθιερωμένη εκ-
δήλωση για την κοπή της Βασιλόπιτας του νέου 
έτους θα πραγματοποιηθεί την Κυριακή 11 Ια-
νουαρίου 2026.
Η εκδήλωση θα λάβει χώρα στο Σκοπευτήριο 
των Πουλάδων και θα ξεκινήσει στις 13:00, αμέ-
σως μετά την τελετή βράβευσης των νικητών 
του Αγώνα L1 που διοργανώνει ο σύλλογός μας.
Πρόγραμμα Εκδήλωσης
Προσέλευση: Μετά το πέρας του αγώνα.
Απονομές: Τελετή βράβευσης διακριθέντων 
αθλητών του αγώνα L1.
Ευλογία & Κοπή: Επίσημη κοπή της Βασιλόπιτας 
από το Διοικητικό Συμβούλιο.
Ημερομηνία: Την Κυριακή 11/01/2026 Ώρα: 13:00 
Τοποθεσία: Σκοπευτήριο Πουλάδες

ΚΕΡΚΥΡΑ. Την εβδομάδα από 29 Δεκεμβρίου 
2025 έως και 4 Ιανουαρίου 2026, βεβαιώθηκαν 
81 παραβάσεις για μη χρήση προστατευτικού 
κράνους (-35- στη Ζάκυνθο, -26- στην Κέρκυρα, 
-11- στη Λευκάδα και -9- στην Κεφαλονιά). Οι πα-
ραπάνω παραβάσεις αφορούσαν 63  οδηγούς και  
18  επιβάτες.

ΚΕΡΚΥΡΑ. Για απόπειρα 
διάρρηξης σπιτιού στην 
Κέρκυρα  συνελήφθησαν 
προχθές ένας άνδρας και 
μια γυναίκα, ηλικίας 58 
ετών και οι δύο. Σε βάρος 
τους, καθώς και σε βάρος 
μίας 62χρονης συνεργού 
τους, η  οποία  αναζητείται, 
σχηματίστηκε ποινική δι-
κογραφία με την κατηγορία 
της απόπειρας διακεκρι-
μένης κλοπής. Το ζευγάρι 
οδηγήθηκε στον εισαγγε-
λέα.

ΚΕΡΚΥΡΑ. Σε μια κίνηση στήριξης προς 
τις δημόσιες δομές υγείας του νησιού, 
ο Ροταριανός Όμιλος Κέρκυρας «Καπο-
δίστριας» πραγματοποίησε το πρωί της 
Δευτέρας 5/1, επίσημη επίσκεψη στο Κέ-
ντρο Υγείας Κέρκυρας.
Σκοπός της επίσκεψης ήταν η υπογραφή 
του πρωτοκόλλου παράδοσης - παραλα-
βής ενός σύγχρονου κλιματιστικού τύπου 
ντουλάπας, ισχύος 50.000 BTU. Η δωρεά 
αυτή ήρθε να καλύψει μια άμεση ανάγκη, 
καθώς το μηχάνημα έχει ήδη τοποθετη-
θεί και τεθεί σε λειτουργία στην αίθουσα 
αναμονής του πρώτου ορόφου, διασφαλί-
ζοντας αξιοπρεπείς συνθήκες θερμικής 
άνεσης για τους ασθενείς και το προσω-

πικό.
Κατά την τελετή παράδοσης, στην οποία 
παρέστησαν η Πρόεδρος, ο Ταμίας και 
αντιπροσωπεία μελών του Ομίλου:
Η Πρόεδρος του Ομίλου εξήρε το έργο 
των ανθρώπων της πρώτης γραμμής, δη-
λώνοντας: «Το ιατρικό, νοσηλευτικό και 
διοικητικό προσωπικό επιτελεί καθημε-
ρινά έναν άθλο. Είναι καθήκον μας να στε-
κόμαστε δίπλα τους, αναγνωρίζοντας τον 
καθοριστικό τους ρόλο στη στήριξη της 
τοπικής μας κοινωνίας».
Η Διοικήτρια του Κέντρου Υγείας εξέφρα-
σε τις θερμές της ευχαριστίες προς τα 
μέλη του Ρ.Ο. Κέρκυρα «Καποδίστριας», 
επισημαίνοντας ότι η συγκεκριμένη προ-
σφορά ήταν απαραίτητη για την εύρυθμη 
και ομαλή λειτουργία της μονάδας.

Δωρεά και εγκατάσταση κλιματιστικού 
στο Κέντρο Υγείας Κέρκυρας
Από τον Ροταριανό Όμιλο Κέρκυρας «Καποδίστριας»

Διακοπές ρεύματος 
9 και 10 Ιανουαρίου

Κοπή Βασιλόπιτας 2026 από 
τον Σκοπευτικό Σύλλογο «Κρότος»

Συνεχίζεται το «κυνηγητό» 
για μη χρήση κράνους

Σύλληψη ζευγαριού 
για απόπειρα 
διάρρηξης σε σπίτι 
στην Κέρκυρα
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Από την τελετή της δωρεάς στο Κέντρο Υγείας

Η επανηλεκτροδότηση θα γίνει απροεοδοποίητα

Η εκδήλωση θα  φιλοξενηθεί στο Σκοπευτήριο των Πουλάδων

Η εκστρατεία της Τροχαίας συνεχίζεται αμείωτη



ΚΕΡΚΥΡΑ. Η 6η Ειδική Συνεδρίαση Λογοδοσίας 
της Περιφερειακής Αρχής θα πραγματοποιηθεί 
αύριο Σάββατο και ώρα 10:00 π.μ., με τηλεδιά-
σκεψη μέσω της υπηρεσίας e:Presence.gov.gr.  
Έχουν κατατεθεί από Περιφερειακούς Συμβού-
λους τα εξής θέματα:
1. Έργα και δράσεις στα πλαίσια ΕΣΠΑ 2021-2027, 
ανισοκατανομή σε βάρος των 4 από τις 5 Περι-
φερειακές Ενότητες. (Κατατέθηκε από τον Επι-
κεφαλής της παράταξης «ΑΝ.Α.Σ.Α. για τα Ιόνια 
Νησιά», κ. Θεόδωρο   Γαλιατσάτο)
2. Ενθουσιασμένοι και χαρούμενοι οι επιχειρημα-
τικοί όμιλοι, Κυβέρνηση και Περιφερειακή Αρχή  
Ι.Ν. Ορυμαγδός αυξήσεων στους Δήμους με λη-
στρική φορολογία στο Λαό.   (Κατατέθηκε από 
την Επικεφαλής της παράταξης «Λαϊκή Συσπεί-
ρωση Ιονίων Νήσων», κ. Αλεξάνδρα Μπαλού)
 3. Για τις αποκαταστάσεις και τις αποζημιώσεις 
μετά τις πλημμύρες στην Κέρκυρα. (Κατατέθηκε 
από τον Περιφερειακό Σύμβουλο της παράταξης 
«Λαϊκή Συσπείρωση Ιονίων  Νήσων», κ. Νικόλαο 
Γκισγκίνη)
4. Εγκαταλελειμμένο από Περιφέρεια Ι.Ν. και 
Δήμο Ζακύνθου το έργο του Αγωγού Ύδρευσης  
Αγία   Μαρίνα, Γυρι , Λούχα,  Άγιος Λέοντας.  (Κα-
τατέθηκε από τον Περιφερειακό Σύμβουλο της 
παράταξης «Λαϊκή Συσπείρωση Ιονίων Νήσων»,  
κ. Παναγιώτη Σοφό)
5. Διαχείριση απορριμμάτων ΠΙΝ: Λεφτά υπάρ-
χουν, το σχέδιο μας λείπει. (Κατατέθηκε από την 
Επικεφαλής της παράταξης «Μένουμε ΙΟΝΙΟ», κ. 
Μαρία Δρυ)
6.Παρατεταμένη αναστολή της διανομής ΤΕΒΑ 
στην ΠΙΝ – Κοινωνική αδράνεια με βαριές   πολι-
τικές ευθύνες. (Κατατέθηκε από την Περιφερει-
ακή Σύμβουλο της παράταξης «Μένουμε ΙΟΝΙΟ», 
κ. Αθηνά Αρβανιτάκη)

ΚΕΡΚΥΡΑ. Το Περιφερειακό Τμήμα Κέρκυρας 
του Τεχνικού Επιμελητηρίου Ελλάδας πραγμα-
τοποίησε την Τρίτη 30 Δεκεμβρίου 2025, στο 
χώρο της Αναγνωστικής Εταιρίας,την καθιερω-
μένη επί σειρά ετών ειδική εκδήλωση βράβευ-
σης των επιτυχόντων, σαράντα τεσσάρων (44) 
συνολικά στον αριθμό, στα Πολυτεχνεία και τις 
Πολυτεχνικές Σχολές της Χώρας, κατά τις Πα-
νελλαδικές εξετάσεις του έτους 2025. Την εκ-
δήλωση τίμησαν με την παρουσία τους, πρώην 
πρόεδροι του Π. Τμήματος Κέρκυρας  πρόεδροι 
των Επιστημονικών Συλλόγων κ.α.

ΚΕΡΚΥΡΑ. Για πολύ μεγάλες αυξήσεις 
στις εισφορές των Δήμων προς τον ΦΟ-
ΔΣΑ κάνει λόγο η Λα.Συ. Ιονίων Νήσων σε 
ερώτηση στο πλαίσιο της συνεδρίασης 
λογοδοσίας του περιφερειακού συμβου-
λίου. Η επικεφαλής της παράταξης Αλε-
ξάνδρα επικαλείται τις πρόσφατες απο-
φάσεις της διοίκησης του Φορέα για την 
τιμολογιακή πολιτική του το 2026. Σύμ-
φωνα με αυτές η εξέλιξη του ύψους των 
εισφορών είναι:

Στην ερώτηση σημειώνονται ακόμα και οι 
οφειλές των δήμων προς τον ΦΟΔΣΑ, που 
είναι:
Δήμος Νότιας Κέρκυρας:            561.690,23
Δήμος Βόρειας Κέρκυρας:          485.561,19
Δήμος Σάμης:                                  39.485,48
Δήμος Παξών:                                 17.469,62
Δήμος Μεγανησίου:                        2.456,92
Δήμος Ζακύνθου:                             1.702,54
Δήμος Κεντρικής Κέρκυρας:               134,62
Σύνολο:                                      1.108.500,60

Αυξήσεις φωτιά στην εισφορά 
των Δήμων για τη διαχείριση 
των σκουπιδιών
«Μετά από τα 5 χρόνια λειτουργίας του νέου μοντέλου ιδιωτικο-
ποίησης της Διαχείρισης των Αποβλήτων μέσω του ΦΟΔΣΑ Ι.Ν., 
πόσα πληρώνουν οι δημότες πόσα κερδίζουν οι επιχειρηματικοί 
όμιλοι;», αναρωτιέται η Αλεξάνδρα Μπαλού της Λα.Συ.

Αύριο η 6η Ειδική συνεδρίαση 
λογοδοσίας της Περιφερειακής 
Αρχής – Ποια τα θέματα

Το ΤΕΕ βράβευσε τους επιτυχόντες 
στα Πολυτεχνεία και τις 
Πολυτεχνικές Σχολές της χώρας
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Η απομάκρυνση της διαχείρισης των σκουπιδιών από την Αυτοδιοίκηση επιφυλάσσει αύξηση κόστους 
και ανταποδοτικών τελών.

Από παλαιότερη συνεδρίαση του Περιφερειακού Συμβουλίου



ΚΕΡΚΥΡΑ. Την Κυριακή 11 Ιανουαρίου 2026, το 
Διοικητικό Συμβούλιο του Πεζοπορικού Ορει-
βατικού ΣυλλόγουΚέρκυρας οργανώνει εορτα-
στική πεζοπορία. Η διαδρομή, περίπου 8χλμ., θα 
ξεκινήσει από τον Άνω Γαρούνα, θα περάσει από 
τον Άγιο Παντελεήμονα και την Αγία Παρασκευή 
και θα καταλήξει στην πλατεία του Κάτω Γα-
ρούνα. Με τη συμμετοχή του Περιβαλλοντικού 
Συλλόγου Κάτω Γαρούνα, θα πραγματοποιηθεί η 
κοπή της βασιλόπιτας του συλλόγου μας για το 
2026
Υπεύθυνοι: Καλλίνικος Χριστοδούλου, Γιώργος 
Φαγογένης
Εξοπλισμός - Κατάλληλα παπούτσια (συνιστώ-
νται μποτάκια πεζοπορίας) - Ορειβατικό σακί-
διο - Νερό 1,5 -2 lt - Snacks - Ορειβατικά μπατόν 
(προαιρετικά) - Αδιάβροχο, αντιανεμικό - Ρουχι-
σμός κατάλληλος για την εποχή - Ατομικό φαρ-
μακείο - Καπέλο – Αντηλιακό - Γυαλιά ηλίου.
Αναχώρηση Ραντεβού στις 8.30 π.μ. στο χώρο 
στάθμευσης των τουριστικών λεωφορείων στο 
παλιό λιμάνι (μπροστά από τον Μαύρο Γάτο). Η 
μετάβαση και η επιστροφή θα πραγματοποιη-
θούν με μισθωμένο λεωφορείο. Πληροφορίες 
στο 698 094 4576

ΕΛΕΝΗ ΚΟΡΩΝΑΚΗ

ΝΕΑ ΥΟΡΚΗ – Επίτιμος Πρόεδρος της Ιονίου 
Πολιτιστικής Ομοσπονδίας Αμερικής ανακηρύ-
χθηκε ομόφωνα ο δημοσιογράφος, εκδότης και 
ιδρυτής των Κορφιάτικων Βραβείων Δημήτρης 
Μουζακίτης, κατά την τελευταία συνεδρίαση 
του Διοικητικού Συμβουλίου της Ομοσπονδίας, 
υπό την προεδρία του κ. Νίκου Μπάρδη.
Σύμφωνα με την επίσημη ανακοίνωση, η απόφα-
ση έχει διττό χαρακτήρα. Αφενός αναγνωρίζει 
την αμέριστη και πολυδιάστατη υποστήριξη του 
κ. Μουζακίτη στην ταινία του Γιάννη Σμαραγδή 
«Καποδίστριας», καθώς και τη συμβολή του στη 
διοργάνωση της παγκόσμιας πρεμιέρας της 
στην Αστόρια. Αφετέρου, αφορά την ανάληψη 
του ρόλου του Πρεσβευτή της Ιονίου Πολιτιστι-
κής Ομοσπονδίας Αμερικής στην Ελλάδα και την 
Ευρώπη.
Η απονομή της τιμητικής πλακέτας και της Δι-
ακήρυξης θα πραγματοποιηθεί στην Ελλάδα τον 
Ιανουάριο, από τον Αντιπρόεδρο της Ιονίου Πο-
λιτιστικής Ομοσπονδίας, επιχειρηματία και φι-
λάνθρωπο Χάρη Πατερουλάκη.
Κατά την ίδια συνεδρίαση, το Διοικητικό Συμ-
βούλιο προχώρησε στον απολογισμό της δρά-
σης του για το 2025, χαρακτηρίζοντας τη χρονιά 
ορόσημο για την πορεία της Ομοσπονδίας και 
αφετηρία για ακόμη μεγαλύτερα επιτεύγματα 
το 2026.

ΚΟΡΙΝΑ ΚΟΜΠΟΛΙΤΗ

ΚΕΡΚΥΡΑ. Ο Δήμος Βόρειας Κέρκυρας, 
την περίοδο των γιαρτών οργάνωσε  μια 
σειρά από κοινωνικές για την ενίσχυση 
ευάλωτων οικογενειών της περιοχής. 
Στην ανακοίνωση που εξέδωσε ο δήμος 
αναφέρεται:
«Με επίκεντρο τον άνθρωπο και γνώμο-
να την έμπρακτη στήριξη των ευάλωτων 
κοινωνικών ομάδων, ο Δήμος Βόρειας 
Κέρκυρας συνεχίζει και ενισχύει τις κοι-
νωνικές του δράσεις σε όλα τα επίπεδα.

Διανομή « Χριστουγεννιάτικων 
Πακέτων Αγάπης»

Οι κοινωνικές υπηρεσίες του Δήμου  διέ-
νειμαν  την περίοδο των εορτών των Χρι-
στουγέννων 300 «Πακέτα Αγάπης» σε δε-
κάδες νοικοκυριά. Τα «Χριστουγεννιάτικα 
Πακέτα Αγάπης» περιλαμβάνουν τρόφιμα 
μακράς διάρκειας, κρέας και άλλα βασικά 
είδη, ενώ η διανομή τους πραγματοποιή-
θηκε με απόλυτο σεβασμό και  αξιοπρέ-
πεια.
Ενίσχυσε δε, με προσφορά επιπλέον 60 
πακέτων την δράση της Ιεράς Μητρόπο-
λης Κερκύρας, Παξών και Διαποντίων Νή-
σων.
Παράλληλα, το εξειδικευμένο προσωπικό 
των κοινωνικών υπηρεσιών του Δήμου 
Βόρειας Κέρκυρας –Βοήθεια στο Σπίτι, 
Κέντρο Κοινότητας-πραγματοποίησε 400 
κατ’ οίκον επισκέψεις σε:
Οικογένειες που ανήκουν σε ευπαθείς 
ομάδες.
Άτομα με Αναπηρία (ΑμεΑ).
Μοναχικούς δημότες που στερούνται οι-
κογενειακού περιβάλλοντος,
προσφέροντας όχι μόνο υλική βοήθεια 
αλλά και ψυχοκοινωνική στήριξη.
Στόχος ήταν να μη λείψει τίποτα από κα-
νέναν συνδημότη, καμία οικογένεια, καμία 

γειτονιά και κανένα χωριό από το χρι-
στουγεννιάτικο τραπέζι.

Πρόγραμμα Σίτισης και Εργασίας

Με σταθερό ρυθμό συνεχίζεται το Πρό-
γραμμα Σίτισης και Εργασίας μέσω του 
Κέντρου Κοινότητας του Δήμου Βόρειας 
Κέρκυρας. Το πρόγραμμα αυτό αποτελεί 
βασικό πυλώνα για την ανακούφιση των 
συμπολιτών μας που αντιμετωπίζουν 
προβλήματα επιβίωσης, συνδυάζοντας 
την άμεση επισιτιστική βοήθεια με την 
προσπάθεια κοινωνικής επανένταξης.
Στο πλαίσιο Μέριμνας  για Άστεγους συ-
μπολίτες , η τεχνική υπηρεσία του Δήμου 
βρίσκεται σε διαρκή ετοιμότητα, εκτελώ-
ντας εργασίες συντήρησης και επισκευής 
δημοτικών κτιρίων ( 6 μέχρι σήμερα) . Στο 
πλαίσιο αυτό, επιτεύχθηκε η άμεση στε-
γαστική αποκατάσταση άστεγου συμπολί-
τη μας στην περιοχή του Αγίου Μαρτίνου, 
στον οποίο παραχωρήθηκε ασφαλής και 
αξιοπρεπής στέγη σε δημοτικό ακίνητο.
Δήλωση Δημάρχου Βόρειας Κέρκυρας 
Γιώργου Μαχειμάρη: «Ο Δήμος Βόρειας 
Κέρκυρας, μέσα από τις οργανωμένες 
κοινωνικές του δομές καταβάλλει κάθε 
δυνατή προσπάθεια για τη στήριξη αδύ-
ναμων συνδημοτών μας , συμβάλλοντας 
έμπρακτα στην ανακούφιση και τη βελ-
τίωση της καθημερινότητάς τους. Η κοι-
νωνική μας πολιτική μετουσιώνεται σε 
πράξεις καθημερινά. Στεκόμαστε δίπλα 
σε κάθε δημότη που έχει ανάγκη, είτε 
πρόκειται για φαγητό, είτε για  στέγη. Η 
περίπτωση του συμπολίτη μας στον Άγιο 
Μαρτίνο αποδεικνύει ότι όταν οι υπηρεσί-
ες συνεργάζονται με ανθρωπιά, το αποτέ-
λεσμα δίνει ελπίδα.»
«Κανείς άνθρωπος χωρίς φροντίδα, σίτι-
ση, στέγη».

Δήμος Βορ. Κέρκυρας: Πράξεις 
αγάπης για ευάλωτες οικογένειες

Πεζοπορία στον Άνω Γαρούνα

Επίτιμος Πρόεδρος 
της Ιονίου Πολιτιστικής 
Ομοσπονδίας Αμερικής 
ο Δημήτρης Μουζακίτης
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Από τη διανομ/η των πακέτων αγάπης σε ευάλωτες οικογένειες
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Με τη συμμετοχή του Περιβαλλο-
ντικού Συλλόγου Κάτω Γαρούνα, θα 
πραγματοποιηθεί η κοπή της βασιλό-
πιτας του ΠΟΖ Κέρκυρας

Ορόσημο το 2025 για 
την Ομοσπονδία



ΚΕΡΚΥΡΑ.  Η 6η Συνεδρίαση Λογοδοσίας, για το 
έτος 2025, θα πραγματοποιηθεί τη Δευτέρα 12 
Ιανουαρίου 2026, α) δια ζώσης στην Αίθουσα Συ-
νεδριάσεων της Περιφερειακής Ενότητας Κέρ-
κυρας (κτήριο πρώην Νομαρχίας – Διεύθυνση: 
Σαμάρα 13), τη Δευτέρα 12 Ιανουαρίου 2026 και 
ώρα 19.00. και β) με τηλεδιάσκεψη. Η Συνεδρί-
αση θα μεταδίδεται ζωντανά με livestreaming 
(link σύνδεσης: bit.ly/3hdRFnR).
 
ΕΡΩΤΗΣΕΙΣ

1η Ερώτηση από την επικεφαλής της Παρατά-
ξεως «Κερκυραίων Δήμος – Κέρκυρα 2028» κα 
Μερόπη – Σπυριδούλα Υδραίου:
«Ποιος ο σχεδιασμός και οι προθέσεις της Δη-
μοτικής Αρχής για την αίθουσα «Ευαγόρας Πα-
ληκαρίδης» στο Μον Ρεπό, στην οποία θα έπρε-
πε να συνεδριάζει το Δημοτικό μας Συμβούλιο 
και να αξιοποιείται και για άλλες δράσεις του 
Δήμου;».
2η Ερώτηση από τον επικεφαλής της Παρατά-
ξεως «Λαϊκή Συσπείρωση Κεντρικής Κέρκυρας 
και Διαποντίων Νήσων» κ. Ιωάννη Μπορμπότη: 
«Σχετικά με τις μειωμένες αποζημιώσεις και 
την έγκαιρη καταβολή των Μέσων Ατομικής 
Προστασίας (Μ.Α.Π.) σε καθαρίστριες σχολικών 
μονάδων».
3η Ερώτηση από τον επικεφαλής της Παρατά-
ξεως «Αλλάζουμε Ρότα» κ. Παναγιώτη Μεταλ-
ληνό:
«Τι προτίθεται να κάνει η Δημοτική Αρχή για θέ-
ματα επίλυσης καθημερινότητας».
4η  Ερώτηση από τον επικεφαλής της Παρατά-
ξεως «Κερκυραϊκή Συμμαχία» κ. Γεώργιο Καρύ-
δη:
«Σχετικά με την πρόθεση του Δήμου να συνάψει 
επιπρόσθετη σύμβαση με ιδιωτική εταιρεία για 
την αποκομιδή απορριμμάτων».
5η  Ερώτηση από τον δημοτικό σύμβουλο της 
Παρατάξεως «Κερκυραίων Δήμος – Κέρκυρα 
2028» κ. Νικόλαο Καλόγερο:
«Καταστροφή δεκάδων τάφων στο Νεκροτα-
φείο. Τί σκοπεύει να κάνει η δημοτική αρχή για 
την αποκατάσταση και συντήρηση του χώρου; 
διότι είναι θέμα σεβασμού της μνήμης των νε-
κρών όπως και πολιτισμού».
6η  Ερώτηση από την δημοτική σύμβουλο της 
Παρατάξεως «Λαϊκή Συσπείρωση Κεντρικής 
Κέρκυρας και Διαποντίων Νήσων» κα Μυρσίνη 
Χαραλάμπους: «Σχετικά με το δρόμο Μπενιτσών 
- Σταυρού».

KEΡΚΥΡΑ. Από τη Δευτέρα 12 Ιανουαρίου 
έως το Σάββατο 28 Φεβρουαρίου θα δι-
αρκέσουν οι φετινές τακτικές χειμερινές 
εκπτώσεις. Στο διάστημα αυτό, τα κατα-
στήματα μπορούν προαιρετικά να ανοί-
ξουν τις δύο πρώτες Κυριακές των εκ-
πτώσεων, στις 18 και 25 Ιανουαρίου 2026 
και το προτεινόμενο ωράριο λειτουργίας 
από τον ΕΣΘ είναι από τις 11.00 έως και 
τις 18.00.
Κατά τη διάρκεια των εκπτώσεων, οι επι-
χειρήσεις υποχρεούνται να αναγράφουν 
σε κάθε ανακοίνωση μείωσης τιμής την 
προγενέστερη τιμή, δηλαδή τη χαμηλότε-
ρη τιμή στην οποία πωλήθηκε το προϊόν 
τις 30 ημέρες πριν από την έναρξη των 
εκπτώσεων στις 12 Ιανουαρίου.
Υπενθυμίζει ακόμη στους εμπόρους, ότι 
η τήρηση της νομοθεσίας είναι υποχρεω-
τική και ότι οι παραβάσεις τιμωρούνται 
αυστηρά. Σύμφωνα με το άρθρο 21 του 
ν. 4177/2013, σε περίπτωση παραβίασης 
επιβάλλεται πρόστιμο ίσο με το 1% του 
ετήσιου κύκλου εργασιών, με κατώτατο 
όριο τις 10.000 ευρώ. Εάν οι εκπτώσεις 
κριθούν ανακριβείς ή παραπλανητικές, το 
πρόστιμο ανέρχεται στο 2% του ετήσιου 
κύκλου εργασιών, με κατώτατο όριο τις 
20.000 ευρώ.

Ο Εμπορικός Σύλλογος Κέρκυρας 
υπενθυμίζει τα εξής:

«Προγενέστερη τιμή νοείται η χαμηλότε-

ρη τιμή που εφάρμοσε ο έμπορος κατά 
τη διάρκεια του χρονικού διαστήματος 
των 30 ημερών πριν από την εφαρμογή 
της μείωσης της τιμής. Όταν το προϊόν 
κυκλοφορεί στην αγορά για λιγότερο από 
30 ημέρες, ως προγενέστερη τιμή νοείται 
η χαμηλότερη τιμή στο χρονικό διάστημα 
που το προϊόν κυκλοφορεί στην αγορά.  Αν 
η τιμή μειώνεται προοδευτικά κατά τη δι-
άρκεια των 60 ημερών πριν από την εφαρ-
μογή της μείωσης της τιμής, ως προγενέ-
στερη τιμή νοείται η τιμή που ίσχυε πριν 
από την εφαρμογή της πρώτης από τις δι-
αδοχικές μειώσεις τιμών. Ο κανόνας των 
60 ημερών είναι αυτός που χρησιμοποιεί-
ται «εντός» των εκπτώσεων. Χρειάζεται 
ωστόσο προσοχή: Για να χρησιμοποιήσου-
με ως προγενέστερη τιμή αυτή που ίσχυ-
σε πριν από τις εκπτώσεις, δεν πρέπει να 
γίνει ούτε μία αύξηση τιμής μέσα στις 60 
ημέρες, έστω και επάνω στις μειωμένες 
τιμές, καθώς αυτό αναιρεί αυτομάτως 
την προγενέστερη τιμή προ των εκπτώ-
σεων.
Τέλος σύμφωνα με την παρ.1 άρθρου 16 ν. 
4177/2013 , τα καταστήματα μπορούν να 
ανοίξουν προαιρετικά τις δύο πρώτες Κυ-
ριακές των τακτικών χειμερινών εκπτώ-
σεων ήτοι στις 19 και 26 Ιανουαρίου 2025 
από τις ώρα 11.00 έως ώρα 20.00.
Ο Σύλλογός μας συνεχίζει να παραμένει 
πιστός στην πάγια θέση του για το ΜΗ 
ΑΝΟΙΓΜΑ των εμπορικών καταστημάτων 
τις Κυριακές».

Ξεκινούν τη Δευτέρα 12/1 
οι χειμερινές εκπτώσεις

Τη Δευτέρα 12/1 
η 6η Συνεδρίαση Λογοδοσίας 
του Δήμου Κεντρικής 
Κέρκυρας
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Ο Εμπορικός Σύλλογος ζητά από τους καταναλωτές να είναι προσεκτικοί

Η δημοτική αρχή καλείται να τοποθετηθεί σε έξι θέματα επικαι-
ρότητας



ΚΕΡΚΥΡΑ. Το Υπουργείο Προστασίας του Πολί-
τη και το Αρχηγείο της Ελληνικής Αστυνομίας 
προχώρησαν στον εκσυγχρονισμό της διαδικα-
σίας συλλογής δικαιολογητικών για την έκδοση 
διαβατηρίων, με στόχο τη βελτίωση της εξυπη-
ρέτησης των πολιτών, τη μείωση της γραφει-
οκρατίας και την ενίσχυση της ασφάλειας της 
διαδικασίας.
Ειδικότερα, μετά την υπογραφή σχετικής Κοι-
νής Υπουργικής Απόφασης, τέθηκε σε λειτουρ-
γία νέα εφαρμογή ηλεκτρονικής διακίνησης των 
απαιτούμενων δικαιολογητικών από τις Yπηρε-
σίες παραλαβής των αιτημάτων προς τη Διεύ-
θυνση Διαβατηρίων και Εγγράφων Ασφαλείας 
του Αρχηγείου Ελληνικής Αστυνομίας.
Η νέα εφαρμογή σχεδιάστηκε και υλοποιήθηκε 
χωρίς καμία επιβάρυνση σε βάρος του κρατικού 
προϋπολογισμού.
Με τον τρόπο αυτό, προκύπτουν σημαντικά οφέ-
λη για τον πολίτη και τις εμπλεκόμενες Yπηρε-
σίες, ως εξής:
. Μειώνεται κατά μία έως δύο ημέρες ο απαι-
τούμενος χρόνος διεκπεραίωσης των αιτημά-
των, καθώς εξαλείφεται ο χρόνος διακίνησης 
έντυπων δικαιολογητικών μέσω ταχυδρομικών 
υπηρεσιών.
. Μειώνεται ο απαιτούμενος χρόνος λήψης των 
αιτημάτων από τους αρμόδιους χειριστές κα-
θώς και ο αριθμός των απορριφθέντων αιτήσε-
ων λόγω εσφαλμένης καταχώρισης δεδομένων,
. Καταργείται μια σειρά δικαιολογητικών που 
απαιτούνταν να συνυποβληθούν με κάθε αίτημα 
έκδοσης διαβατηρίου.
. Μειώνονται σημαντικά οι δαπάνες για την κά-
λυψη των εξόδων ταχυμεταφοράς.
. Ενισχύεται περαιτέρω η ασφάλεια του διαβα-
τηρίου, καθώς πλέον οι φωτογραφίες προσώ-
που συλλέγονται σε ψηφιακή μορφή με αυξημέ-
νη ποιότητα αποτύπωσης.

ΚΕΡΚΥΡΑ. Ο Σύλλογος Γονέων και Κηδεμόνων του 5ου Δημοτι-
κού Σχολείου και Νηπιαγωγείου με μεγάλη χαρά ανακοινώνει την 
έναρξη του Θεατρικού Εργαστηρίου για τη νέα χρονιά!
Καλούμε τους μικρούς μας πρωταγωνιστές να ανακαλύψουν τη 
δημιουργικότητά τους, να παίξουν και να εκφραστούν μέσα από 
την τέχνη του θεάτρου.
Έναρξη: Παρασκευή 16 Ιανουαρίου 2026 στις 18:00 – 20:00 (και 
κάθε Παρασκευή) στην αίθουσα ολοήμερου, 5ο Δημοτικό Σχολείο

Διδάσκοντες: Σπύρος Ατσοπάρδης & Ευτυχία Βογιατζόγλου.
Περιμένουμε με ανυπομονησία τα παιδιά που συμμετέχουν ήδη 
στην ομάδα μας!
Κάθε παιδί που θέλει να γνωρίσει για πρώτη φορά τον κόσμο της 
σκηνής είναι παραπάνω από ευπρόσδεκτο να έρθει στην παρέα 
μας.
Για εγγραφές και πληροφορίες, μπορείτε να απευθύνεστε στην κ. 
Χριστίνα Κοκκινοπούλου, στην αίθουσα του ολοήμερου.

ΚΕΡΚΥΡΑ. Την εορταστική περίοδο,  από 19 Δεκεμβρίου 2025 έως και 7 Ιανουαρίου 
2026, οι οδηγοί στα Ιόνια νησιά ξεσάλωσαν, με αποτέλεσμα οι υπηρεσίες της Τροχαίας 
να καταγράψουν 1720 παραβάσεις σε 5.983 ελέγχους. Οι 40 παραβάσεις αφορούν σε 
οδήγηση υπό την επήρεια αλκοόλ.
Σύμφωνα με την Τροχία οι παραβάσεις κατανέμονται ως εξής:  -599- στην Κέρκυρα, 
-504- στην Ζάκυνθο, -351- στην Κεφαλονιά και -266- στη Λευκάδα).
Αναλυτικότερα, βεβαιώθηκαν:
-223- για υπερβολική ταχύτητα, -189- για μη χρήση προστατευτικού κράνους, -68- για 
στέρηση άδειας ικανότητας οδήγησης, -65- για μη χρήση ζώνης ασφαλείας, -49- για πα-
ραβάσεις ΚΤΕΟ, -40- για οδήγηση υπό την επήρεια αλκοόλ, -34- για χρήση κινητών τη-
λεφώνων, -25- για κίνηση στο αντίθετο ρεύμα, -8- για αντικανονικούς ελιγμούς, -6- για 
αντικανονικό προσπέρασμα, -5- για παραβίαση ερυθρού σηματοδότη, -4- για φθαρμένα 
ελαστικά, -2- για κίνηση στην αριστερή λωρίδα και -1.002- λοιπές παραβάσεις.
Υπενθυμίζεται ότι, η  τήρηση του Κώδικα Οδικής Κυκλοφορίας δεν αποτελεί τυπική 
υποχρέωση, αλλά ουσιαστική πράξη σεβασμού στην ανθρώπινη ζωή. Η υπεύθυνη οδηγι-
κή συμπεριφορά είναι καθοριστικός παράγοντας για τη μείωση των τροχαίων ατυχημά-
των και των συνεπειών τους.
Οι έλεγχοι της Τροχαίας θα συνεχιστούν με αμείωτη ένταση, με στόχο την προστασία 
της ζωής και την εμπέδωση αισθήματος ασφάλειας στο οδικό δίκτυο των νησιών του 
Ιονίου.

Ιόνια: Πάνω από 1.700 
παραβάσεις του Κ.Ο.Κ. 
από τα Χριστούγεννα ως τα Φώτα

Ελληνικά διαβατήρια: 
Ψηφιοποίηση διαδικασίας 
συλλογής δικαιολογητικών

Γνωρίστε τον μαγικό κόσμο του θεάτρου! Εργαστήρι στο 5ο Δημοτικό και Νηπιαγωγείο

Οι 40 παραβάσεις αφορούν σε οδήγηση υπό την επήρεια αλκοόλ
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Η διαδικασία γίνεται ολοένα πιο γρήγορα και πιο οικονομικά
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Εννιά Κερκυραίοι μαθητές/τριες διακρίθηκαν 
στον πανελλήνιο διαγωνισμό στα μαθηματικά
Το μακρύ καλεντάρι των διαγωνισμών φτάνει μέχρι Ολυμπιάδα μαθηματικών και την Κίνα!
ΚΕΡΚΥΡΑ. Τα ονόματα και το 
σχολείο των μαθητών: 2ας Γυ-
μνασίου: Κωνστάντη Αθανασία, 
Γυμνασίου Αγρού και Πανάρετος 
Ιωάννης του 5ου Γυμνασίου. 3ης 
Γυμνασίου: Μαυροζούμης Πανα-
γιώτης, 1ο Γυμνάσιο. 1ης Λυκεί-
ου: Μπιζιάνης Αλκίνοος, Μω-
ραΐτης Αλέξανδρος, 2ο Γενικό 
Λύκειο, Μοναστηριώτης Σπύρος, 
Λύκειο Καστελλάνων Μέσης. 2α 
Λυκείου: Γκερέκου Κατερίνα, 1ο 
Γενικό Λύκειο και Χρυσονικολά-
ου Γεώργιος, 3ο Γενικό Λύκειο. 
3η Λυκείου: Ανδριώτη Διονυσία, 
1ο Γενικό Λύκειο.
Σημειωτέα η επιτυχία μαθητών 
από κάθε τάξη. 
Οι μαθητές/τριες, που διακρίθη-
καν στον Διαγωνισμό «Ο ΘΑΛΗΣ», 
θα κληθούν να διαγωνισθούν 
στον 86ο Πανελλήνιο Μαθητι-
κό Διαγωνισμό στα Μαθηματι-
κά «Ο ΕΥΚΛΕΙΔΗΣ», ο οποίος θα 
πραγματοποιηθεί το Σάββατο 17 

Ιανουαρίου 2026 στο ΑΜΦΙΘΕΑ-
ΤΡΟ ΤΟΥ 1ου ΓΕΛ από τις 09:00 

μέχρι τις 12:00.
Το παράρτημα Κέρκυρας της Ελ-

ληνικής Μαθηματικής Εταιρείας 
θα βραβεύσει τους μαθητές και 
τις μαθήτριες στην αίθουσα εκ-
δηλώσεων του 3ου-4ου Γυμνασί-
ου την Κυριακή 25 Ιανουαρίου.
Οι μαθητές/τριες, που θα δια-
κριθούν στον Διαγωνισμό «Ο ΕΥ-
ΚΛΕΙΔΗΣ», θα κληθούν να διαγω-
νισθούν 43η Εθνική Μαθηματική 
Ολυμπιάδα «Ο ΑΡΧΙΜΗΔΗΣ» το 
Σάββατο 28 Φεβρουαρίου 2026, 
για να επιλεγεί, μέσω του Προ-
κριματικού Διαγωνισμού η Εθνι-
κή ομάδα που θα λάβει μέρος 
στην 43η Βαλκανική Μαθηματι-
κή Ολυμπιάδα (3‐8 Μαΐου 2026, 
Θεσσαλονίκη, Ελλάδα), στην 67η 
Διεθνή Μαθηματική Ολυμπιά-
δα (10‐20 Ιουλίου 2026, Σαγκάη, 
Κίνα), στην 30η Βαλκανική Μαθη-
ματική Ολυμπιάδα Νέων (3ο δε-
καήμερο Ιουνίου 2026, Ρουμανία) 
και στην Ευρωπαϊκή Ολυμπιάδα 
Κοριτσιών (9‐15 Απριλίου 2026, 
Μπορντώ, Γαλλία).
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Τα Υπόγεια 
Ρεύματα live 
στο ΕΠΤΑ

ΚΕΡΚΥΡΑ. Τρεις έμπειροι μου-
σικοί, μία θρυλική φωνή, ένας 
χαρακτηριστικός ήχος, δεκά-
δες λατρεμένα τραγούδια που 
έχουν χαραχτεί βαθιά στον 
συναισθηματικό μας χάρτη.
Τριάντα χρόνια μετά, τα Υπό-
γεια Ρεύματα έχουν μια αδιά-
κοπη και πλούσια διαδρομή. 
Έντεκα δίσκοι, δεκάδες συνερ-
γασίες με πολλούς Έλληνες 
καλλιτέχνες & δημιουργούς 
στο στούντιο και επί σκηνής 
και χιλιάδες συναυλίες σε 
Ελλάδα, Κύπρο και Ευρώπη.
Τα Υπόγεια Ρεύματα δεν είναι 
απλά ένα συγκρότημα αλλά 
ένας ζωντανός και πολυδιά-
στατος οργανισμός που αλ-
λάζει διαρκώς μορφή σε όλα 
τα χρόνια της πορείας του. 
Πάντοτε πιστοί στις μουσικές 
και κοινωνικές τους αρχές 
αποδεικνύουν με όλους τους 
τρόπους ότι παραμένουν ένα 
από τα σπουδαιότερα και πιο 
επίκαιρα συγκροτήματα της 
ελληνικής ροκ σκηνής.
Από το 2015 λειτουργούν ως 
τρίο υλοποιώντας έναν από 
τους κλασικότερους και πιο 
ισχυρούς σχηματισμούς ροκ 
μπάντας (μπάσο-κιθάρα-τύ-
μπανα).
Ο Γρηγόρης Κλιούμης, το μα-
κροβιότερο μέλος των Υπο-
γείων Ρευμάτων, η φωνή και 
η ψυχή του σχήματος, ο Τάσος 
Πέππας στα τύμπανα, με πε-
ρισσότερα από είκοσι χρόνια 
στα υπόγεια και ο Νίκος Γιού-
σεφ που ήταν στενός φίλος 
της ομάδας και βρίσκεται πια 
επί σκηνής πάνω από δέκα 
χρόνια με το μπάσο και το 
μουσικό πριόνι του. Αυτό το 
τρίο είναι από τις πιο σταθε-
ρές μορφές στην ιστορία του 
συγκροτήματος δίνοντας μια 
διαφορετική δυναμική τόσο 
στο δημιουργικό σκέλος όσο 
και στις ζωντανές εμφανίσεις 
του.
Επιμέλεια παραγωγής: “ΕΠΤΑ, 
Τεχνών Τόπος” - “Φίλοι του 
ΕΠΤΑ”
Ώρα Έναρξης: 22.00, Τηλέφω-
νο πληροφοριών – κρατήσε-
ων: 6974354460
«ΕΠΤΑ, Τεχνών Τόπος», Βιρός 
Κέρκυρας

ΕΛΕΝΗ ΚΟΡΩΝΑΚΗ

Η ταινία ενσωματώνει το τελετουργικό του θείου δράματος, αφήνοντας 
τους κυρίως μεσήλικες θεατές αποσβολωμένους με το που ανάβουν τα 
φώτα στην αίθουσα και τα μάτια υγρά.

Είδα και ‘γω τον Καποδίστρια

Εξαλλη είχε γίνει η έχου-
σα το γενικό πρόσταγμα 
στη σύνοδο της Ευρώ-
πης στην Κέρκυρα, το 
μακρινό 1994. Ο λόγος; 

Ο γνωστός πίνακας του Δ. Τσό-
κου, που εκτίθεται στο Εθνικό 
Ιστορικό Μουσείο και απεικονίζει 
τη δολοφονία του Καποδίστρια, 
δέσποζε στο ειδικά διαμορφω-
μένο γραφείο του Ανδρέα Παπαν-
δρέου, στα παλιά ανάκτορα.
«Κι αν ρωτήσουν τον πρόεδρο τι 
δείχνει ο πίνακας, τι θα πει;»
Οι φωνές της πρέπει να ακού-
στηκαν μέχρι έξω, εκεί όπου ο 
Μπιρσίμ έκανε πρόβες για την 
αποκαλούμενη «οικογενειακή» 
φωτογράφιση των ηγετών.
Εγώ, «αόρατος» παρατηρητής, 
ελέω Γιώργου Ρωμαίου, είχα κα-
θίσει να ξαποστάσω —χωρίς να 
ξέρω το τι και το ποιο και χωρίς 
να ασχολείται κανείς μαζί μου— 
στο γραφείο του Παπανδρέου, 
μάρτυρας του επεισοδίου. Ο πί-
νακας κατέβηκε αμέσως και αντι-
καταστάθηκε από κάτι πολιτικά 
ουδέτερο και καλλιτεχνικά αδιά-
φορο.
Όμως το επεισόδιο αυτό ίσως 
μαρτυρά τις ιστορικές ενοχές 
των Νεοελλήνων έναντι του Κυ-
βερνήτη.
Κι αν μας ρωτήσουν για τη δολο-
φονία, τι θα πούμε;
Την απάντηση αποπειράθηκαν να 
δώσουν πολλοί. Κυρίως ιστορι-
κοί, βουτώντας στα βαθιά νερά 
της περιόδου. Της μεγαλειώδους 
εποχής όπου οι αυτοκρατορίες 
και η αριστοκρατία παρέδιδαν, 
σε μια αιματηρή σκυταλοδρομία, 
τη σκηνή στις νέες κοινωνικές 
δυνάμεις, με το λυκαυγές και του 
εθνικού ζητήματος. Και του ελλη-

νικού. Κοινωνικό ή εθνικό;
Την απάντηση θέλησε να δώσει 
και ο Σμαραγδής —και την έκανε 
ταινία. Ταινία φτωχή σε πόρους, 
που του αρνήθηκαν, αλλά πιο πο-
λιτική από κάθε άλλη του. Και 
μπορεί να μην εισέπραξε διθυράμ-
βους από τους κριτικούς, όμως 
ακολούθησε την εδραιωμένη, 
στις μεγαλύτερες ηλικίες, δραμα-
τουργική μεθοδολογία της αφή-
γησης του Θείου Δράματος. Και, 
ωωωω, δούλεψε. Ολοκληρώνε-
ται με τη «σταύρωση», αφήνοντας 
αποσβολωμένους θεατές στις 
καρέκλες του σινεμά, χριστουγεν-
νιάτικα, με τα μάτια υγρά και το 
βλέμμα απλανές. Τι να λέμε;
Δεν πρωτοτυπεί ο Σμαραγδής 
ούτε στο τελετουργικό ούτε στην 
κορύφωσή του. Δεν κάνει ιστο-
ρική ταινία —και το ξέρει. Οι λε-
πτομέρειες, όταν αναζητούνται, 
καταγράφονται και αποδίδονται, 
προκαλούν αμφιβολίες, αμφιση-
μίες, αναστολές· προσγειώνουν, 
αδυνατίζουν το συναίσθημα. Δεν 
είναι τέτοιος ο Καποδίστριας του 
Σμαραγδή.
Όπως δεν ήταν και ο Νταντόν 
του Βάιντα (1983). Στοιχισμένος 
τότε ο προικισμένος Πολωνός 
σκηνοθέτης με την «Αλληλεγγύη» 
του Λεχ Βαλέσα, φιλοτέχνησε τη 
φιγούρα του θυελλώδους επανα-
στάτη σε ρόλο αντίστιξης προς 
τον Ροβεσπιέρο και τον Μαρά 
—μια ανάγνωση με την οποία ο 

ιστορικός δεν θα συμφωνούσε. Τι 
σημασία έχει; Όταν το κεφάλι του 
επαναστάτη δικηγόρου έπεφτε 
στο κοφίνι της γκιλοτίνας, αποτέ-
λεσμα συνωμοσίας των συντρό-
φων του, βουρκώσαμε. Κι ήταν κι 
ο μπαγάσας ο Ντεπαρντιέ: Ντα-
ντόν συγκλονιστικός στα συμπε-
ριφορικά του χαρακτηριστικά.
Κι εμείς, νεαροί και θερμόαιμοι 
τότε, έχοντας —κατά Ντεμπρέ— 
ενσωματώσει από την εκπαίδευ-
ση και το σπίτι τα Θεία Πάθη και 
το τελετουργικό της αναπαρά-
στασης, δεν δυσκολευτήκαμε να 
βάλουμε στη θέση του Ιησού τους 
Γάλλους επαναστάτες ή, αργότε-
ρα, τον Τσε.
Είχα να ζήσω χειροκρότημα σε 
ταινία, όπως χθες, στην κατάμε-
στη κεντρική αθηναϊκή αίθουσα 
για τον Καποδίστρια, από τον Αύ-
γουστο του 1984. Σε αφιέρωμα 
στον νέο τότε ελληνικό κινηματο-
γράφο, με τη «Γλυκιά Συμμορία». 
Οι κυνηγημένοι αντικομφορμι-
στές, απέναντι σε κάθε κοινωνι-
κή συμβατικότητα, δραπετεύουν 
μαζί (Σπυριδάκης και Μόσχος), 
αρνούμενοι να ενδώσουν, με έναν 
ταυτόχρονο πυροβολισμό. Κάθε 
εποχή και οι ήρωές της…
Στον Καποδίστρια του Σμαραγδή 
τη σκανδάλη πάτησαν —και όχι 
για να δραπετεύσουν— οι κοτζα-
μπάσηδες και οι ξένοι δανειστές, 
που ενίοτε τους αποκαλούμε και 
«θεσμούς».

Ολοκληρώνεται με τη «σταύρωση», 
αφήνοντας αποσβολωμένους 

θεατές στις καρέκλες του σινεμά, 
χριστουγεννιάτικα, με τα μάτια υγρά 

και το βλέμμα απλανές.
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Γέμισαν οι αίθουσες για την πρώτη προβολή του έργου του Γ. Σμαραγδή.

Το Σάββατο 10 Γενάρη 
στις 10: 00μ.μ. 
GUESTS: Gandi



Η Φ.Ε. Μάντζαρος 
ευχαριστεί 
την Τένια Ρηγάκου
ΚΕΡΚΥΡΑ. Η Φ.Ε. Μάντζαρος, 
με ανακοίνωση που υπογράφει 
ο πρόεδρος Δρ. Ιωάννης Τριβι-
ζάς, αποχαιρετά, «με αισθήματα 
σεβασμού και ειλικρινούς ευ-
γνωμοσύνης,  με την ευκαιρία 
της συνταξιοδότησής της, τη Δι-
ευθύντρια της Εφορείας Αρχαι-
οτήτων Κέρκυρας, Κυρίας Δια-
μάντω Ρηγάκου, μιας εξέχουσας 
λειτουργό του πολιτισμού, της 
οποίας η πορεία σφράγισε ου-
σιαστικά την προστασία και την 
ανάδειξη της ιστορικής και πο-
λιτιστικής φυσιογνωμίας του 
τόπου μας». Και προσθέτει:
«Η μακρά και δημιουργική θη-
τεία της χαρακτηρίστηκε από 
επιστημονική αρτιότητα, διοι-
κητική ευθύνη και υψηλό αί-
σθημα αποστολής. Με όραμα, 
συνέπεια και σεβασμό προς την 

πολιτιστική παρακαταθήκη της 
Κέρκυρας, υπηρέτησε με αφοσί-
ωση την Εφορεία Αρχαιοτήτων, 
αφήνοντας ένα έργο ανθεκτικό 
στον χρόνο και άξιο καθολικής 
αναγνώρισης.
Για τη Φιλαρμονική Εταιρεία 
«Μάντζαρος», η παρουσία και η 
στάση της υπήρξαν πολύτιμες. 
Με διαρκή μέριμνα, θεσμική ευ-
αισθησία και έμπρακτη συμπα-
ράσταση, στάθηκε αρωγός , στο 
πλαίσιο των αρμοδιοτήτων της, 
σε κάθε ζήτημα που αφορούσε 
τη λειτουργία, τις δραστηριότη-
τες και το πολιτιστικό έργο της 
Φιλαρμονικής, αναγνωρίζοντας 
τον ιστορικό της ρόλο και τη 
διαχρονική της προσφορά στη 
μουσική παιδεία και στην πνευ-
ματική ζωή της Κέρκυρας από 
την ίδρυσή της έως σήμερα.

Η συνεργασία μαζί της υπήρξε 
υπόδειγμα αρμονικής σύμπρα-
ξης πολιτιστικών θεσμών, βα-
σισμένης στον αμοιβαίο σεβα-
σμό, στη βαθιά κατανόηση της 
πολιτιστικής ευθύνης και στη 
σταθερή πίστη ότι ο πολιτισμός 
αποτελεί θεμέλιο της κοινωνι-
κής συνοχής και της ιστορικής 
συνέχειας.
Η αποχώρησή της από την ενερ-
γό υπηρεσία σηματοδοτεί το 
τέλος μιας σημαντικής περιό-
δου, αλλά το έργο, το ήθος και 
το παράδειγμά της παραμένουν 

ζωντανά και αποτελούν παρα-
καταθήκη για τους επιγόνους. Η 
Φιλαρμονική Εταιρεία «Μάντζα-
ρος» την ευχαριστεί θερμά και 
την τιμά ως σταθερό φίλο και 
πολύτιμο συνοδοιπόρο στην κοι-
νή υπηρεσία του πολιτισμού. 
Της ευχόμαστε ολόψυχα υγεία, 
γαλήνη και δημιουργική πληρό-
τητα στη νέα περίοδο της ζωής 
της, με τη βεβαιότητα ότι η πα-
ρουσία και η προσφορά της θα 
εξακολουθήσουν να φωτίζουν 
τον πολιτιστικό βίο του τόπου 
μας».
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Η απερχόμενη διευθύντρια της Εφορείας Αρχαιοτήτων Κέρκυρας, Τένια Ρηγάκου

1. Θανάσης Στεργίου, Ευγ. Βουλγάρεως 104
2. ΚΙΟΣΚΙ Λ. Αλεξάνδρας 34
3. Ιωσήφ Δαρμανής Λ. Αλεξάνδρας 6 (Μαράσλειο)

4. ΑΦΟΙ Αργυρού ΟΕ Εθν. Παλαιοκαστρίτσας 
(Έναντι Πολυκλινικής)
Και σε όλα τα σημεία διανομής τύπου σε όλο το νησί

Σημεία διανομής εφημερίδας «Καθημερινή Ενημέρωση»

H καθημερινή σας 
ενημέρωση 

για την Κέρκυρα



Υπάρχει, αλήθεια, περίπτωση να κάνει πίσω 
η οικονομική ολιγαρχία και οι πολιτικές 
μαφίες που διεκπεραιώνουν τις εντολές 
της, ενόσω βρίσκονται αντιμέτωπες μόνο 

με επιμέρους αμφισβητήσεις, με επιμέρους  αγώ-
νες ή - ακόμα χειρότερα - με συνεχές κατέβασμα 
του πήχη σε στόχους του τύπου «να φύγει ο Μητσο-
τάκης» ή με λογικές κοινοβουλευτικής ενίσχυσης;
Απαραίτητη η αλληλεγγύη στα κινήματα, αλλά όχι 
αρκετή. Ο αγώνας των αγροτών ενάντια στην οι-
κονομική ασφυξία, ο αγώνας των εκπαιδευτικών 
ενάντια στην εντεινόμενη ιδιωτικοποίηση της εκ-
παίδευσης, ο αγώνας για τη δικαίωση των θυμάτων 
των Τεμπών, ο κάθε επιμέρους αγώνας ενάντια στη 
φτώχια, την εκμετάλλευση, τον πόλεμο, τις ιδιωτι-
κοποιήσεις, τον αυταρχισμό, τη λεηλασία της φύ-
σης είναι και δικός μας αγώνας.
Τώρα είναι η στιγμή να μπει στο τραπέζι η πάλη για 
συνολική ρήξη και ανατροπή των πολιτικών που 
εφαρμόζουν οι κυβερνήσεις, η ΕΕ και το κεφάλαιο. 
Μια τέτοια πάλη δεν μπορεί παρά να έχει χαρακτη-
ριστικά παλλαϊκού αγώνα, ενότητας από τα κάτω 
του κόσμου της εργασίας/ανεργίας/επισφαλούς 
εργασίας, με τη συμμετοχή πρωτοβουλιών και  επι-
τροπών αγώνα, πρωτοβάθμιων σωματείων, τοπι-
κών και άλλων συλλογικοτήτων.
Κάθε αναβολή ή αδυναμία σύμπηξης ενός μετώπου 
πάλης με εργατικά και λαϊκά χαρακτηριστικά θα 
οδηγήσει στη σκύλευση της κοινωνικής αγανάκτη-
σης και  οποιασδήποτε ελπίδας και προοπτικής από 
τα γεράκια της ακροδεξιάς, από τη «μαύρη αντίδρα-
ση» που καιροφυλακτεί και προετοιμάζεται ευέλι-
κτα και μεθοδικά, με τις απαραίτητες μεταλλάξεις.
Αν δεν είναι τώρα  η κατάλληλη στιγμή για παλλαϊ-
κό αγώνα, τώρα που
•Τα τύμπανα του ιμπεριαλιστικού πολέμου ηχούν 
από τη Μέση Ανατολή και την Ουκρανία ως τη Λα-
τινική Αμερική και την Ασία
•Οι ηγέτες της ΕΕ (πχ Μερτς) εξακοντίζουν ενάντια 
στους λαούς τους τους μύδρους που εξαπέλυαν δε-
καπέντε χρόνια πριν ενάντια στους  «τεμπέληδες 
Έλληνες»
•Οι αγρότες στην Ελλάδα και σε άλλες ευρωπαϊκές 
χώρες βρίσκονται στο δρόμο
•Η πίεση των εντεινόμενων ιδιωτικοποιήσεων και 
της ληστείας του δημόσιου πλούτου από τα αρπα-
κτικά του κεφαλαίου έχει χτυπήσει κόκκινο
Αν δεν είναι τώρα η κατάλληλη στιγμή, αν όχι τώρα, 
πότε;
Μήπως όταν υποδεχτούμε τα πρώτα φέρετρα των 
νεκρών παιδιών μας, σκεπασμένα με τη σημαία της 
ΕΕ;

Όλγα Τσιλιμπάρη, Συνταξιούχος Εκπαιδευτικός, 
Μέλος της ΑΝΤ.ΑΡ.ΣΥ.Α Κέρκυρας 

και της οργάνωσης Κομμουνιστική Απελευθέρωση

T α σχεδόν 145.000 εισιτήρια 
που έκοψε ο «Καποδίστρι-
ας» το τετραήμερο των Χρι-
στουγέννων θεωρήθηκαν το 
μεγαλύτερο άνοιγμα ταινίας 

για το 2025 και, παράλληλα, η καλύτερη 
εκκίνηση που έχει σημειώσει φιλμ του 
Γιάννη Σμαραγδή. Μια απλή ματιά ωστό-
σο στο διαφημιστικό τρέιλερ αρκεί για 
να φανούν η έλλειψη αληθοφάνειας, η 
αφελής επιτήδευση, η απουσία αισθητι-
κής και η ανελέητη χρήση στερεοτύπων 
που παραπέμπουν σε σχολική παράσταση 
και που απέτρεψε πολλούς,  μεταξύ τους 
και εμένα, από το να την δούμε, από πε-
ριέργεια έστω. Και αν τα παραπάνω δεν 
αφορούν παρά το τεχνικό κομμάτι για το 
οποίο οι πολλοί αδιαφορούν, ποιο είναι το 
μήνυμα της ταινίας, αυτό που ο σκηνοθέ-
της θέλησε να περάσει ή έστω, αυτό που 
κατάλαβαν όσοι συγκινημένοι την χειρο-
κρότησαν; Και ακόμα, έχει το δικαίωμα να 
χαρακτηρίζεται ΄΄ιστορική΄΄ μια ταινία που 
περιφρονεί τόσο απροκάλυπτα την ιστο-
ρία;
«Το αποτέλεσμα είναι θλιβερό» γράφει ο 
καθηγητής Α. Χατζής στην «Καθημερινή»  
«δεν υπάρχει ούτε μία σκηνή που να βα-
σίζεται στη σοβαρή ιστορική έρευνα. Δεν 
περιμένει κανείς βέβαια να δει ιστορικό 
ντοκιμαντέρ, αλλά είναι εντυπωσιακό 
το πώς κατόρθωσε το σενάριο να χωρέ-
σει κάθε υπερβολή, κάθε διαστρέβλω-
ση, κάθε μύθο που έχει γραφτεί σχετικά 
με τον Καποδίστρια». Και εξηγεί: «Όχι, ο 
Καποδίστριας δεν είναι ο… ιδρυτής της 

Ελβετίας ούτε συνέγραψε το περίφημο 
σύνταγμά της, αφού αυτό γράφτηκε  17 
χρόνια μετά τη δολοφονία του. Δεν έσω-
σε αυτός τη Γαλλία από τον διαμελισμό,  
δεν ήταν δημοκράτης επαναστάτης, δεν 
όρκισε τους Φιλικούς – αντιθέτως, προ-
σπάθησε να τους αποθαρρύνει και δεν 
«σπούδασε» τον Γιωργάκη Μαυρομιχάλη. 
Δεν είχαν σχέση με τη δολοφονία του οι 
Βρετανοί, ούτε υπάρχει κάποιος «απόρ-
ρητος φάκελος» για τη δολοφονία του 
στο αρχείο του Foreign Office η δε σχέση 
του με τη Ρωξάνδρα Στούρτζα δεν ήταν 
ένα φθηνό μελοδραματικό Αρλεκιν. Δεν 
ξέρω ποιους ιστορικούς συμβουλεύτηκε 
ο Γιάννης Σμαραγδής, αλλά δεν τον προ-
στάτευσαν ακόμη και από τραγικά λάθη, 
κυρίως από το να μετατρέψει σεναριακά 
τους πρωταγωνιστές της Ελληνικής Επα-
νάστασης σε καρτουνίστικες καρικατού-
ρες».
«Αν δεις αυτήν την ταινία» συνεχίζει ο κα-
θηγητής «και μείνεις ευχαριστημένος, πι-
στεύοντας ότι έμαθες ποιος ήταν ο Καπο-
δίστριας, θα πρέπει να μην έχεις ανοίξει 
ένα σοβαρό ιστορικό βιβλίο στη ζωή σου. 
Θα πρέπει να έχεις μάθει γι’ αυτόν από 
την κακής ποιότητας δημαγωγική ιστορία 
και από αναρτήσεις σε κοινωνικά δίκτυα. 
Όσο σκληρό κι αν ακουστεί θα πρέπει να 
το ομολογήσουμε: η πρόσληψη αυτής της 
ταινίας αντανακλά την κατάντια της παι-
δείας στη χώρα μας».
Το λιβάνισμα επομένως του Ι. Καποδί-
στρια ως «αγίου της πολιτικής» σε μιαν 
ακόμα και μάλιστα τόσο χοντροκομμένη 
αγιογραφία όχι μόνο δεν προσθέτει στο 
εγνωσμένο κύρος του ανιδιοτελούς ευ-
πατρίδη, αλλά τον διασύρει κιόλας. «Δεν 
του αξίζει ο αφελής μεταφυσικός μεσσι-
ανισμός που του φόρτωσαν και που τον 
έχει μετατρέψει σε σύμβολο της ελληνι-
κής Ακροδεξιάς» μας λέει ο κ. Χατζής. «Η 
ιστοριογραφία έχει τοποθετήσει τον Ιω-
άννη Καποδίστρια εκεί όπου του αρμόζει. 
Και μόνον αυτή μπορεί να μας βοηθήσει να 
τον γνωρίσουμε, όσο αυτό είναι εφικτό. 
Νομίζω ότι και ο ίδιος αυτό θα επιθυμού-
σε».

Μία «αγιογραφία» που διασύρει

Από την αλληλεγγύη 
στον Παλλαϊκό αγώνα
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Ο πρωταγωνιστής της ταινίας Αντώνης Μυριαγκός

Από τις κινητοποιήσεις για τα Τέμπη

ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ • ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 9 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 202612

Άρθρο
www.enimerosi.com          Facebook.com@enimerosi.kerkyraa          twitter.com/enimerosi_news



ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ • ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 9 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2026 13www.enimerosi.com          Facebook.com@enimerosi.kerkyraa          twitter.com/enimerosi_news

SPORTS

ΚΕΡΚΥΡΑ. Δεν χρειάζεται να γράψει κα-
νείς πολλά για την εξαιρετική δουλειά 
που γίνεται στο Ιστιοπλοϊκό τμήμα του 
ΝΑΟΚ, τα αποτελέσματα, αλλά και το 
πλήθος των νέων ανερχόμενων παιδιών 
στο αγώνισμα το αποδεικνύουν.
Ο Όμιλος βρέθηκε 4 με 7 Γενάρη στη Βό-
νιτσα για να πάρει μέρος στο Περιφερει-
ακό πρωτάθλημα Δυτικής Ελλάδας και 
Ιονίων Νήσων και για μια ακόμη φορά 
είχε ξεχωριστές διακρίσεις. Για τη συμ-
μετοχή και τις θέσεις που κατέλαβαν τα 
παιδιά του ΝΑΟκ, ο Όμιλος ενημέρωσε, 
με δελτίο Τύπου:
«Με μεγάλη επιτυχία και συμμετοχή 106 
αθλητών και αθλητριών, ολοκληρώθηκε 
την Τετάρτη 7 Ιανουαρίου το Grand Slam 
Open Περιφερειακό Πρωτάθλημα ιστιο-
πλοΐας Δυτικής Ελλάδας και Ιονίων Νή-
σων για σκάφη Optimist και ILCA 4 , με 
διοργανωτή όμιλο τον Ναυτικό Αθλητικό 
Όμιλο Βόνιτσας, υπό την αιγίδα της Ελλη-
νικής Ιστιοπλοϊκής Ομοσπονδίας.
Οι καιρικές συνθήκες δεν ήταν ιδιαίτερα 
ευνοϊκές για τους μικρούς ιστιοπλόους, 
καθώς έπνεαν άνεμοι κατά διαστήματα 
θυελλώδεις με συχνές αλλαγές διεύθυν-
σης και έντασης καθώς και σποραδικές 
ισχυρές βροχοπτώσεις.
Την πρώτη ημέρα των αγώνων 5/01 πραγ-
ματοποιήθηκαν τρεις κούρσες optimist 
και τρεις ILCA 4 , τη δεύτερη μέρα 6/01 
μόνο δύο κούρσες ILCA 4 καθώς οι δυ-
σμενείς καιρικές συνθήκες δεν ευνοού-
σαν τους μικρούς των optimist, η τρίτη 
μέρα 7/01 ήταν πολύ καλή, καθώς πραγ-
ματοποιήθηκαν τρεις κούρσες optimist 
και δύο ILCA 4, ενώ οι αγώνες διακόπη-
καν απότομα λόγω ισχυρής καταιγίδας!
Η αποτίμηση για τον ΝΑΟΚ είναι πολύ θε-
τική καθώς τρεις αθλητές στα ILCA 4 και 
ένας στα optimist πέρασαν στην επόμενη 
φάση των προκρίσεων για την προεθνική 
ομάδα, ενώ πολύ καλές ήταν και οι επι-
δόσεις των αθλητών μας ανά κατηγορία.
Αθλητές που περνούν στη φάση των προ-
κρίσεων της προεθνικής ομάδας:
ILCA 4: Στυλιανέσης Χρήστος, Στρατη-
γός Γιώργος και Καραμπάτσος Ανδρέας.
Optimist: Τσατσόπουλος Γιώργος.
Η κατάταξη ανά κατηγορία:
Optimist αγόρια U13: 1η θέση Τσατσό-
πουλος Γιώργος, 6η θέση Αγιούς Χρή-
στος, 9η θέση Ζέβρας Γιάννης, 20η θέση 
Κοστίλεβ Αλέξανδρος
Optimist κορίτσια U19: 9η θέση Ζέρβα 
Νεφέλη Σωτηρία
ILCA 4 U18: 3η θέση Στυλιανέσης Χρή-
στος , 4η θέση Στρατηγός Γιώργος, 11η 
θέση Σουλδάτος Ωρίωνας
ILCA 4 U16: 4η θέση Καραμπάτσος Αν-
δρέας, 7η θέση Στρατηγός Μάρκος
Ευχαριστούμε πολύ τον ΝΑΟ ΒΟΝΙΤΣΑΣ 
για την πάντοτε εξαιρετική φιλοξενία 
και την άψογη διοργάνωση.

Εξαιρετικός ο ΝΑΟΚ στο Περιφερειακό 
πρωτάθλημα Ιστιοπλοΐας

ΣΠΥΡΟΣ ΠΙΚΟΥΛΑΣ
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Η εμφάνιση των παιδιών του ΝΑΟΚ ήταν εντυπωσιακή
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Τέσσερα παιδιά της ομάδας πέρασαν στη φάση των προκρίσεων της προεθνικής ομάδας
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Από τις απονομές των επάθλων
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Οι αθλητές κράτησαν ψηλά τη σημαία του συλλόγου
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ΕΛΛΗΝΙΚΗ  
ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                                     
ΝΟΜΟΣ ΚΕΡΚΥΡΑΣ                                                                                    
ΔΗΜΟΣ ΒΟΡΕΙΑΣ 
ΚΕΡΚΥΡΑΣ 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ 
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ & ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ
Δ/νση Αχαράβη, Κέρκυρα
TK 49081, Κέρκυρα, ΕΛΛΑΔΑ 
τηλ.+30 2663360121, 
2663360113, 
φαξ: 2663360176
Αχαράβη 02/01/2026
Αρ. πρωτ: 7                        
 
Τίτλος Διαγωνισμού: «ΑΝΑΘΕΣΗ 
ΕΡΓΑΣΙΩΝ ΜΕΤΑΦΟΡΤΩΣΗΣ ΚΑΙ 

ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ 14.000 ΤΟΝΩΝ 
Α.Σ.Α. ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΒΟΡΕΙΑΣ 

ΚΕΡΚΥΡΑΣ ΣΤΟΝ Χ.Υ.Τ.Α. 
ΠΑΛΑΙΡΟΥ ΚΑΙ ΣΤΗΝ Μ.Ε.Α. 

ΚΟΖΑΝΗΣ»
ΠΕΡΙΛΗΨΗ  ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ 

ΑΝΟΙΚΤΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΔΙΕΘΝΗ 
ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ 
ΒΕΛΤΙΣΤΗΣ ΣΧΕΣΗΣ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ 

– ΤΙΜΗΣ
 
Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΒΟΡΕΙΑΣ ΚΕΡΚΥ-
ΡΑΣ ΠΡΟΚΥΡΗΣΣΕΙ
Την επιλογή αναδόχου, με ανοικτό 
Δημόσιο Διαγωνισμό Βέλτιστης 
Σχέσης Ποιότητας Τιμής μέσω 
της διαδικασίας ηλεκτρονικής 
ανάθεσης για την «ΑΝΑΘΕΣΗ 
ΕΡΓΑΣΙΩΝ ΜΕΤΑΦΟΡΤΩΣΗΣ ΚΑΙ 
ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ 14.000 ΤΟΝΩΝ Α.
Σ.Α. ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΒΟΡΕΙΑΣ ΣΤΟΝ 
Χ.Υ.Τ.Α. ΠΑΛΑΙΡΟΥ ΚΑΙ ΣΤΗΝ 
Μ.Ε.Α. ΚΟΖΑΝΗΣ» και κατακύρω-
ση με κριτήρια που καθορίζουν 
την βέλτιστη σχέση ποιότητας-τι-
μής από τις κατατεθείσες τεχνι-
κές και οικονομικές προσφορές. 

(με δυνατότητα προαίρεσης).
Αντικείμενο του διαγωνισμού εί-
ναι η μεταφόρτωση και μεταφορά 
Α.Σ.Α. από το Δήμο της Βόρειας 
Κέρκυρας στον Χ.Υ.Τ.Α. Παλαίρου 
και στην Μ.Ε.Α. Κοζάνης με θα-
λάσσιο μέσο.
Χρονική διάρκεια της σύμβασης 
μέχρι 30-11-2026 ή μέχρι εξα-
ντλήσεως των συμβατικών ποσο-
τήτων (7.000 + 7.000 = 14.000 tn 
Α.Σ.Α.).  
Αριθμός αναφοράς CPV:  Υπηρε-
σίες μεταφοράς απορριμμάτων  
90512000-9       
Αναθέτουσα αρχή: ΔΗΜΟΣ ΒΟΡΕΙ-
ΑΣ ΚΕΡΚΥΡΑΣ,  Δ/νση: Αχαράβη, 
49081 ΚΕΡΚΥΡΑ, Τηλ.: 26633-
60121-60113.
Η εκτιμώμενη αξία της σύμβα-
σης  ανέρχεται σε 2.647.400,00 € 
(2.135.000,00 € πλέον ΦΠΑ 24 %) 
χωρίς την προαίρεση. 
Εγγύηση συμμετοχής:  42.700,00 
€ ευρώ στην περίπτωση συμ-
μετοχής και στα δύο τμήματα. 
18.760,00 € για συμμετοχή στο 
τμήμα 1 (μεταφορά στην Πάλαιρο) 
και 23.940,00 € για συμμετοχή στο 
τμήμα 2 (μεταφορά στην Κοζάνη)., 
ισχύς εγγυητικής 12-03-2027.
Χρηματοδότηση: Η δαπάνη για 
την εν λόγω σύμβαση βαρύνει τον 
Κ.Α. : 20.6277.014, του προϋπολο-
γισμού εξόδων του οικονομικού 
έτους 2025 και σε ανάλογους Κ.Α. 
του προϋπολογισμού εξόδων του 
οικονομικού έτους 2026.    
Δικαίωμα συμμετοχής στο δια-
γωνισμό: αναφέρεται στην παρά-
γρ.2.2.1. της Διακήρυξης.
Ημερομηνία Δημοσίευσης στο 
ΚΗΜΔΗΣ, ΔΙΑΥΓΕΙΑ: 02-01-2026, 
επίσης θα δημοσιευτεί σε δύο 

ημερήσιες και μία εβδομαδιαία 
νομαρχιακή εφημερίδα. 
Καταληκτική Ημερομηνία & ώρα 
υποβολής των προσφορών στο 
ΕΣΗΔΗΣ: 09/02/2026, ώρα 14.00 
μ.μ.
Ο διαγωνισμός θα πραγματοποι-
ηθεί μέσω της διαδικασίας ηλε-
κτρονικής ανάθεσης, δηλ. με χρή-
ση της πλατφόρμας του Εθνικού 
Συστήματος Ηλεκτρονικών Δη-
μοσίων Συμβάσεων (Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ.) 
μέσω της διαδικτυακής πύλης 
www.promitheus.gov.gr . 
Κάθε ενδιαφερόμενος, δικαιούται 
να ασκήσει προδικαστική προσφυ-
γή ενώπιον της ΑΕΠΠ κατά της 
σχετικής πράξης ή παράλειψης 
της αναθέτουσας αρχής.
Ημερομηνία ηλεκτρονικής απο-
σφράγισης των προσφορών: 
Ηλεκτρονική Αποσφράγιση του 
(υπό)φακέλου «Δικαιολογητικά 
Συμμετοχής-Τεχνική Προσφο-
ρά» θα πραγματοποιηθεί στις 
13/02/2026 και ώρα 11.00 π.μ., 
Χρόνος Ισχύος Προσφορών: Δώ-
δεκα (12) μήνες από την επόμενη 
της διενέργειας του διαγωνισμού 
ήτοι στις 10-02-2027.
Γλώσσα Προσφορών: Οι προσφο-
ρές και τα περιλαμβανόμενα σε 
αυτές στοιχεία συντάσσονται 
στην ελληνική γλώσσα ή συνο-
δεύονται από επίσημη μετάφρασή 
τους στην ελληνική γλώσσα. 
Εναλλακτικές Προσφορές: Δεν 
επιτρέπεται η επίδοση εναλλα-
κτικών προσφορών.
 

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ 
ΒΟΡΕΙΑΣ ΚΕΡΚΥΡΑΣ

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΜΑΧΕΙΜΑΡΗΣ
 

O εισηγητής Προϊστάμενος Διεύ-
θυνσης Επιχειρησιακού Έργου    
31/12/2025
Νικόλαος  Βλάχος

ΠΕ Γεωτεχνικών    
Ο Προϊστάμενος Διεύθυνσης Δι-
οικητικών, Οικονομικών & Ανά-
πτυξης

31/12/2025
Πουλιάσης Ιωάννης 
ΠΕ Διοικητικού – Οικονομικού

Κέρκυρα – Αθήνα: SkyExpress: 21:55
Αθήνα – Κέρκυρα: Aegean: 07:10, 18:50, SkyExpress: 06:45, 15:00, 
20:10
Κέρκυρα – Θεσσαλονίκη: SkyExpress: 21:55
Θεσσαλονίκη – Κέρκυρα: Aegean: 08:00, 09:10, 10:15, 11:20, 13:05, 
14:40, 21:25, 22:05, 23:05, 23:20, SkyExpress: 09:00, 23:15

ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΑ ΑΕΡΟΠΛΑΝΩΝ

Κέρκυρα - Ηγουμενίτσα: 06:00, 06:30, 07:30, 08:30, 09:30, 10:00, 
10:30, 11:00, 11:30, 12:30, 13:00, 13:30, 14:00, 14:30, 15:00, 15:30, 
17:00, 17:30, 20:00
Ηγουμενίτσα - Κέρκυρα: 02:30, 03:00, 04:00, 05:30, 06:30, 08:30, 
10:00, 10:45, 11:30, 12:00, 12:30, 13:30, 14:30, 15:00, 16:30, 17:00, 
17:30, 19:30, 21:00, 22:30
Αναχώρηση από Παξούς: 13:45
Από και προς Διαπόντια νησιά: Αγ. Στέφανος – Ερείκουσα: 09:00, 
Ερείκουσα – Αγ. Στέφανος: 10:00, Αγ. Στέφανος – Μαθράκι: 11:15, 
Μαθράκι – Οθωνοί: 12:00, Οθωνοί – Μαθράκι: 13:30, Μαθράκι – Αγ. 
Στέφανος: 14:20
Κέρκυρα – Παξοί: 08:15, 15:15, Παξοί – Κέρκυρα: 09:45, 17:30
Λευκίμμη – Ηγουμενίτσα: 06:00, 09:00, 11:45, 14:00, 16:00, 17:00
Ηγουμενίτσα – Λευκίμμη: 07:30, 11:30, 13:15, 15:30, 17:30, 20:30

ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΑ ΠΛΟΙΩΝ

Όμιλος Rokas Group of Companies: 
Ζητείται Υπεύθυνος Τμήματος Κρατήσεων
Ο Όμιλος Rokas Group of Companies, ιδιοκτήτης των ξενοδοχειακών μο-
νάδων Cook’s Club Corfu, Mareblue Beach Resort και του πολυχώρου Rox 
Events Hall, αναζητά έναν έμπειρο και οργανωτικό Υπεύθυνο Τμήματος 
Κρατήσεων, ο οποίος θα έχει την ευθύνη για την ορθή διαχείριση, παρακο-
λούθηση και βελτιστοποίηση όλων των διαδικασιών που σχετίζονται με 
τις κρατήσεις. Ο ιδανικός υποψήφιος διαθέτει ισχυρές επικοινωνιακές 
δεξιότητες, εξαιρετική αντίληψη της αγοράς και ικανότητα συντονισμού 
με όλα τα εμπλεκόμενα τμήματα.
________________________________________
Κύριες Αρμοδιότητες:
• Διαχείριση και επίβλεψη όλων των εισερχόμενων κρατήσεων (τηλεφω-
νικών, email, online, πρακτορεία, OTAs).
• Καθημερινή ενημέρωση και παρακολούθηση των συστημάτων κρατήσε-
ων (PMS / Channel Manager / CRM).
• Έλεγχος διαθεσιμότητας & τιμών
• Διασφάλιση ορθότητας δεδομένων, συμβολαίων και πολιτικών τιμολό-
γησης.
• Άμεση επικοινωνία με συνεργαζόμενα πρακτορεία, εταιρείες και πελά-
τες.
• Διαχείριση ειδικών αιτημάτων και επίλυση θεμάτων πριν την άφιξη.
• Στενή συνεργασία με Reception, Sales και λοιπά τμήματα.
• Παρακολούθηση KPIs, reporting και προτάσεις βελτίωσης διαδικασιών.
________________________________________
Απαραίτητα Προσόντα:
• Προϋπηρεσία 3–5 ετών σε αντίστοιχη θέση σε ξενοδοχειακό περιβάλ-
λον.
• Άριστη γνώση PMS (π.χ. Alexandros, Protel, Opera, Fidelio ή άλλο αντί-
στοιχο).
• Πολύ καλή γνώση Channel Manager & OTAs (Booking.com, Expedia κ.λπ.).
• Άριστη γνώση Αγγλικών - επιπλέον γλώσσες θεωρούνται πλεονέκτημα.
• Ικανότητες ηγεσίας, οργάνωσης και επίλυσης προβλημάτων.
• Εξαιρετική προσοχή στη λεπτομέρεια και ικανότητα διαχείρισης πίεσης.
• Ικανότητα επικοινωνίας και συνεργασίας με πολλαπλά τμήματα.
________________________________________
Προσφέρονται:
• Ανταγωνιστικό πακέτο αποδοχών ανάλογα με τα προσόντα.
• Σταθερό και οργανωμένο εργασιακό περιβάλλον σε αναπτυσσόμενο όμι-
λο.
• Ευκαιρίες εξέλιξης και επαγγελματικής ανάπτυξης.
• Συνεχής εκπαίδευση και συμμετοχή σε προγράμματα κατάρτισης.
________________________________________

Τρόπος Υποβολής Αίτησης:
Παρακαλούμε αποστείλετε το βιογραφικό σας στο careers@
rokashotels.gr με θέμα: “Υπεύθυνος Τμήματος Κρατήσεων”.

Όλες οι αιτήσεις θα αντιμετωπιστούν με απόλυτη εμπιστευτικότητα.

Ζητείται προσωπικό από το 
SKYVIEW ALL DAY PLACE Κέρκυρα

 
Το Skyview All Day Place, ένα μοναδικό σημείο στην Κέρκυρα με εκ-
πληκτική θέα και χαλαρή ατμόσφαιρα, αναζητά έμπειρα και δυναμικά 
άτομα για τη στελέχωση της ομάδας μας για τη σεζόν 2026.
Ανοιχτές θέσεις:
• Σέρβις (σερβιτόροι / σερβιτόρες) • Υπεύθυνος Σέρβις • Λάντζα • 
Βοηθοί Σέρβις • Μάγειρας • Βοηθός μάγειρα
Απαραίτητα προσόντα:
• Προϋπηρεσία σε αντίστοιχη θέση
• Ομαδικό πνεύμα, επαγγελματισμός και ευγένεια
• Θετική ενέργεια και προσαρμοστικότητα σε γρήγορους ρυθμούς
• Συνέπεια και υπευθυνότητα
Προσφέρεται:
• Άριστο και φιλικό εργασιακό περιβάλλον με θέα που εμπνέει
• Ανταγωνιστικός μισθός, ανάλογος προσόντων και εμπειρίας
• Προοπτική συνεργασίας και για τις επόμενες σεζόν
 

- Αποστολή βιογραφικού: jobs@skyviewcorfu.com
- Πληροφορίες: +306975533120

Γίνε μέλος της ομάδας μας και απόλαυσε μια αξέχαστη σεζόν δου-
λεύοντας με μοναδική θέα! (7/2)



Γιορταστική μέρα πυγμαχίας 
στο ΕΑΚΚ από τον Π.Α.Ο.Κ.
ΚΕΡΚΥΡΑ. Μπορεί η πυγμαχία 
να μην είναι από τα πλέον δημο-
φιλή αθλήματα στην Ελλάδα και 
την Κέρκυρα, αλλά στο νησί μας, 
τουλάχιστον ο Π.Α.Ο.Κ.(Πυγμα-
χικός Αθλητικός Όμιλος Κέρκυ-
ρας) έχει μια παρουσία τεσσά-
ρων σχεδόν δεκαετιών και είναι 
αυτός που έφερε το άθλημα στο 
νησί. Κάπου μπορεί να έχει “πέ-
σει” η αγωνιστική δράση, αλλά 
έτσι είναι όπως τη ζωή που έχει 
και τα πάνω και τα κάτω της. 
Ο ΠΑΟΚ που εδρεύει και έχει 
προπονητήριο στο κλειστό του 
ΕΑΚΚ έχει καθιερώσει μια εκδή-
λωση τα τελευταία χρόνια, την 
περίοδο των εορτών και δεν θα 
μπορούσε να μην γίνει και φέ-
τος, ήταν για 8η φορά.
 
Η ανακοίνωση: Με απόλυτη επι-
τυχία και σε κλίμα εορταστικής 
συγκίνησης πραγματοποιήθηκε 
η 8η Χριστουγεννιάτικη Ημέρα 
Πυγμαχίας, ένας θεσμός που 

έχει πλέον καθιερωθεί, προ-
σελκύοντας πλήθος κόσμου στο 
ΕΑΚ Κέρκυρας. «Ο Πυγμαχικός 
Αθλητικός Όμιλος Κέρκυρας 
πρωτοπορεί για όγδοη φορά 
συνδυάζοντας το πνεύμα των 
Χριστουγέννων με το άθλημα» 
δήλωσε ο νέος πρόεδρος του 
συλλόγου Στέφανος Δημούλης.
Ο προπονητής του συλλόγου, κ. 
Χρήστος Μοσχάτ, ευχαρίστησε 

θερμά τους γονείς για την εμπι-
στοσύνη και τη στήριξή τους 
όλα αυτά τα χρόνια και απηύθυ-
νε εγκάρδιες ευχές προς όλους 
όσοι τίμησαν με την παρουσία 
τους την εκδήλωση, ευχόμενος 
υγεία, χαρά και ευημερία στις 
οικογένειές τους. Παράλληλα, 
ευχήθηκε στις αθλήτριες και 
στους αθλητές του συλλόγου 
καλή πρόοδο και ακόμη περισ-

σότερες επιτυχίες τη νέα αγω-
νιστική χρονιά. Ιδιαίτερη εντύ-
πωση προκάλεσαν οι μικροί 
«πρωταγωνιστές» της ημέρας, 
οι οποίοι με το πάθος και την 
αγωνιστικότητά τους χάρισαν 
πλούσιο θέαμα και στιγμές 
συγκίνησης στο κοινό, επιβε-
βαιώνοντας ότι το μέλλον της 
κερκυραϊκής πυγμαχίας προδια-
γράφεται ελπιδοφόρο.

ΚΕΡΚΥΡΑ. Ο Ιόνιος φαίνεται ότι κοιτάει πολύ το παρόν, αλλά περισ-
σότερο το μέλλον και αυτό δείχνει η κίνηση του με την 3η μεταγραφή 
του στο ξεκίνημα της νέας χρονιάς. Μια ακόμα προσθήκη ανακοίνω-
σε, αυτή την φορά του νεαρού διεθνή power forward/center Αναστάση 
Σεκερτζή, ο οποίος φαντάζομαι δεν ήλθε για τα εναπομείναντα παι-
χνίδια της φετινής σεζόν, αλλά για να μπει στο DNA της ομάδας η 
οποία όλα δείχνουν πως σχεδιάζει κάτι ξεχωριστό για τη νέα χρονιά.
Η ως σήμερα παρουσία του Αναστάση στο χώρο πιστοποιεί ότι είναι 
αθλητής για ψηλότερη κατηγορία και προς τα εκεί οδεύει ο σχεδια-
σμός της διοίκησης. Ο Αναστάσης είναι 18 ετών, έχει ύψος 2.06 και 
μπορεί να αγωνιστεί και στη θέση 4 και στην 5. Γέννημα θρέμμα των 
ακαδημιών του ΑΣ ΔΕΚΑ, ενώ το καλοκαίρι πήγε στους Σοφάδες Καρ-
δίτσας που αγωνίζονται στην Elite League. Άπειρος μεν, αλλά ένα παι-
δί που είναι διεθνής σημαίνει πολλά.

ΣΠΥΡΟΣ ΠΙΚΟΥΛΑΣ

Ο Ιόνιος πήρε και τον διεθνή 
Power Forward Αναστάση Σεκετζή
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Από την εκδήλωση του Π.Α.Ο.Κ. στο ΕΑΚΚ

ενυδρειο κερκυρασ

70+
Είδη

50.000+
Λίτρα Θαλασσινού 

Νερού

80.000+
Επισκέπτες

Παλαιοκαστρίτσα

www.corfuaquarium.com

εισιτηρια 

μη το
χασεισ!

Πληροφορίες για όλα τα τμήματα στο 26610 30470 
Κολύμβηση και Υδατοσφαίριση 6982726702



ΚΕΡΚΥΡΑ. Ένα προπονητικό τριήμερο με πολλα-
πλά οφέλη για τα παιδιά, έζησαν κολυμβητές και 
κολυμβήτριες του ΝΑΟΚ στα Γιάννενα προσκε-
κλημένοι από τον Αστερία. Έχει μπει σε δρόμο 
ανόδου τα κολυμβητικό τμήμα του ΝΑΟΚ και 
αυτό φαίνεται από τις συμμετοχές και τις δια-
κρίσεις των παιδιών τα τελευταία 2,3 χρόνια, με 
τις προοπτικές να είναι ακόμη μεγαλύτερες. Για 
το ταξίδι στα Γιάννενα ενημέρωσε ο Όμιλος με 
δελτίο Τύπου«
Μια υπέροχη κολυμβητική συνάντηση πραγμα-
τοποιήθηκε στην αρχή της νέας χρονιάς μεταξύ 
των κολυμβητών του ΝΑΟ Κέρκυρας και του 
Αστερία Ιωαννίνων, από τις 2 έως τις 5 Ιανουα-
ρίου, στο κολυμβητήριο του Αστερία.
Κολυμβητές και κολυμβήτριες ηλικίας 10 έως 
18 ετών συμμετείχαν σε προπονητικό camp 
προετοιμασίας, το οποίο περιλάμβανε διπλές 
προπονήσεις, εργομετρικά τεστ αξιολόγησης 
δύναμης, φιλικούς αγώνες, καθώς και δημιουρ-
γικό χρόνο για παιχνίδια στο νερό.
Κατά τη διάρκεια του camp, οι αθλητές αύξησαν 
τον προπονητικό τους όγκο, βελτίωσαν την τε-
χνική τους, ανέπτυξαν καλύτερη αντίληψη της 
κολυμβητικής αποδοτικότητάς τους, απέκτησαν 
πολύτιμες εμπειρίες από την κοινή προετοιμα-
σία με μια άλλη ομάδα και δημιούργησαν φιλίες 
μέσα από την προπόνηση, τον συναγωνισμό και 
το παιχνίδι.
Ο ΝΑΟ Κέρκυρας ευχαριστεί θερμά τους προπο-
νητές του Αστερία Ιωαννίνων, Νίκο Κούτρα και 
Χρήστο Τραχανά, για την εξαιρετική φιλοξενία 
και ευελπιστεί στην ανανέωση αυτού του προ-
πονητικού ραντεβού. Ήταν χαρά μας να προπο-
νηθούμε μαζί!

ΝΤΟΧΑ. Μετά από τέσσερα χρόνια πλήρους απουσίας από τον 
αγωνιστικό αθλητισμό, η  FIFA  είναι έτοιμη να...επανεντάξει τη 
Ρωσία από το 2026, με αφορμή το τουρνουά U15, που ανακοίνωσε 
στο συμβούλιό της, στην Ντόχα.
Όπως αναφέρει το «The Athletic», η επιστροφή δεν είναι ακόμη 
επίσημη, αλλά έχει έρθει πιο κοντά με την ανακοίνωση της FIFA 
για τη νέα διοργάνωση που θα είναι «ανοιχτή σε όλες τις ομο-

σπονδίες-μέλη», χωρίς να υπάρχει βέτο για τη Ρωσία και τη Λευ-
κορωσία, οι οποίες αποκλείστηκαν από τις διοργανώσεις αμέ-
σως μετά τη ρωσική εισβολή στην Ουκρανία τον Φεβρουάριο του 
2022.
Η διοργάνωση κάτω των 15 ετών που ανακοινώθηκε από τη FIFA 
θα διεξαχθεί για πρώτη φορά το 2026 για το ανδρικό τουρνουά, 
ενώ το γυναικείο τουρνουά θα διεξαχθεί το 2027.

ΚΕΡΚΥΡΑ. Για μια ακόμη φορά ο Θιναλι-
ακός έδειξε το κοινωνικό του πρόσωπο, 
αυτή τη φορά με την επίσκεψη της ανδρι-
κής ομάδας στις φυλακές της Κέρκυρας. 
Βρέθηκε εκεί για ένα «φιλικό» παιγνίδι με 
τους κρατούμενους «Αλάνα Φυλακής», σε 
μια συμβολική δράση, που είναι ξεχωρι-
στή στις μέρες μας και τη βλέπουμε πολύ 
σπάνια.
Εκτός των άλλων ο πρόεδρος του Θινα-
λιακού κ. Χρήστος Ανεμογιάννης, δώρισε 
αθλητικό υλικό, ακόμη και τέρματα στους 
κρατούμενους, δίνοντας τους τη δυνατό-
τητα, να αξιοποιούν καλύτερα τις ώρες 
προαυλισμού. Είναι ομολογουμένως, 
όμορφη, ανθρώπινη κίνηση, για την οποία 
το Σωφρονιστικό κατάστημα ευχαρίστη-
σε, την ομάδα, τον πρόεδρο κ. Ανεμογιάν-
νη, τον προπονητή κ. Σφακιανάκη.
Για το γεγονός με δελτίο Τύπου η ομάδα 
ανακοίνωσε: «Το Αθλητικό Σωματείο Θινα-
λιακός επισκέφθηκε την Τετάρτη 7 Ιανου-

αρίου 2026 το Σωφρονιστικό Κατάστημα 
Κέρκυρας, στο πλαίσιο μιας ιδιαίτερης και 
απολύτως συμβολικής αθλητικής δράσης.
Κατά τη διάρκεια της επίσκεψης πραγμα-
τοποιήθηκε φιλικός ποδοσφαιρικός αγώ-
νας στον προαύλιο χώρο της Ακτίνας Γ’ 
μεταξύ της ομάδας κρατουμένων «ΑΛΑΝΑ 
ΦΥΛΑΚΗΣ» και της ομάδας του Θιναλιακού, 
σε κλίμα σεβασμού και αθλητικού πνεύμα-
τος. Παράλληλα, παραδόθηκε αθλητικό 
υλικό και ποδοσφαιρικές μπάλες ως δω-
ρεά προς τους κρατούμενους».
Η συγκεκριμένη δράση αποτελεί μοναδι-
κή περίπτωση σε πανελλαδικό επίπεδο, 
καθώς για πρώτη φορά ποδοσφαιρικό 
σωματείο εκτός φυλακών συμμετείχε 
σε αντίστοιχη αθλητική δραστηριότητα 
εντός σωφρονιστικού καταστήματος.
Η Διοίκηση του Θιναλιακού ευχαριστεί 
θερμά τη Διεύθυνση του Σωφρονιστικού 
Καταστήματος Κέρκυρας για την εμπιστο-
σύνη, καθώς και το προσωπικό και τους 
κρατούμενους για τη φιλοξενία και το 
ήθος τους.

Φιλική συνάντηση στις φυλακές, 
Αλάνα - Θιναλιακός

Κολυμβητική «συνάντηση» 
ΝΑΟΚ - Αστερία στα Γιάννενα

FIFA: Έτοιμη να... επανεντάξει τη Ρωσία μέσα στο 2026

Η ομάδα δώρισε επίσης στους κρατούμενους αθλητικό υλικό και μπάλες

ΣΠΥΡΟΣ ΠΙΚΟΥΛΑΣ
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Τα δελφινάκια του ΝΑΟΚ στα Γιάννενα
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